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ESTIMACION DE LA CANTIDAD DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION QUE SE
GENERARAN EN LA OBRA

MEDIDAS PARA LA PLANIFICACION Y OPTIMIZACION DE LA GESTION DE LOS RESIDUOS
RESULTANTES DE LA CONSTRUCCION Y DEMOLICION DE LA OBRA OBJETO DEL PROYECTO

7.~
OPERACIONES DE REUTILIZACION, VALORIZACION O ELIMINACION A QUE SE DESTINARAN LOS
RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION QUE SE GENEREN EN LA OBRA

8.-
MEDIDAS PARA LA SEPARACION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION EN OBRA

PRESCRIPCIONES EN RELACION CON EL ALMACENAMIENTO, MANEJO, SEPARACION Y OTRAS
OPERACIONES DE GESTION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION

10.-
VALORACION DEL COSTE PREVISTO DE LA GESTION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y
DEMOLICION.

11.-
DETERMINACION DEL IMPORTE DE LA FIANZA

12.-
PLANOS DE LAS INSTALACIONES PREVISTAS PARA EL ALMACENAMIENTO, MANEJO, SEPARACION Y
OTRAS OPERACIONES DE GESTION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION

1.- CONTENIDO DEL DOCUMENTO
En cumplimiento del "Real Decreto 105/2008. Regulacién de la produccién y gestién de los residuos de construccién
y demolicién", el presente estudio desarrolla los puntos siguientes:

- Agentes intervinientes en la Gestién de RCD.
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Normativa y legislacién aplicable.

Identificacién de los residuos de construccién y demolicién generados en la obra, codificados segtn la "Orden

MAM 304/2002. Operaciones de valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de residuos".

Estimacién de la cantidad generada en volumen y peso.

Medidas para la prevencién de los residuos en la obra.

Operaciones de reutilizacién, valorizacién o eliminacién a que se destinaran los residuos.
Medidas para la separacién de los residuos en obra.

Prescripciones en relaciéon con el almacenamiento, manejo, separaciéon y otras operaciones de gestiéon de los

residuos.

Valoracién del coste previsto de la gestion de RCD.

2.- AGENTES INTERVINIENTES

2.1.- Identificacion

El presente estudio corresponde al proyecto , situado en .

Los agentes principales que intervienen en la ejecucion de la obra son:

Promotor

Proyectista

Director de Obra
A designar por el promotor

Director de Ejecucién

A designar por el promotor

Se ha estimado en el presupuesto del proyecto, un coste de ejecucién material (Presupuesto de ejecucién material) de
89.677,23€.

2.1.1.- Productor de residuos (promotor)
Se identifica con el titular del bien inmueble en quien reside la decisién dltima de construir o demoler. Se pueden

presentar tres casos:

1.La persona fisica o juridica titular de la licencia urbanistica en una obra de construccién o demolicién; en
aquellas obras que no precisen de licencia urbanistica, tendrd la consideracién de productor del residuo la
persona fisica o juridica titular del bien inmueble objeto de una obra de construccién o demolicién.

2.La persona fisica o juridica que efectiie operaciones de tratamiento, de mezcla o de otro tipo, que ocasionen
un cambio de naturaleza o de composicién de los residuos.

3.El importador o adquirente en cualquier Estado miembro de la Unién Europea de residuos de construccién y

demolicion.

En el presente estudio, se identifica como el productor de los residuos:

2.1.2.-

Poseedor de residuos (constructor)
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En la presente fase del proyecto no se ha determinado el agente que actuard como Poseedor de los Residuos, siendo
responsabilidad del Productor de los residuos (promotor) su designacién antes del comienzo de las obras.

2.1.8.- Gestor de residuos

Es la persona fisica o juridica, o entidad publica o privada, que realice cualquiera de las operaciones que componen la
recogida, el almacenamiento, el transporte, la valorizacion y la eliminacién de los residuos, incluida la vigilancia de
estas operaciones y la de los vertederos, asi como su restauracién o gestién ambiental de los residuos, con
independencia de ostentar la condicién de productor de los mismos. Este sera designado por el Productor de los
residuos (promotor) con anterioridad al comienzo de las obras.

2.2.- Obligaciones

2.2.1.- Productor de residuos (promotor)
Debe incluir en el proyecto de ejecucion de la obra un estudio de gestion de residuos de construcciéon y demolicién, que

contendrd como minimo:

1. Una estimacién de la cantidad, expresada en toneladas y en metros ctbicos, de los residuos de construccién y
demolicién que se generardn en la obra, codificados con arreglo a la "Orden MAM 804/2002. Operaciones de
valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de residuos".

2. Las medidas para la planificacién y optimizacién de la gestién de los residuos generados en la obra objeto del
proyecto.

3. Las operaciones de reutilizacién, valorizacién o eliminacién a que se destinardn los residuos que se generaran
en la obra.

4. Las medidas para la separacién de los residuos en obra por parte del poseedor de los residuos.

5. Los planos de las instalaciones previstas para el almacenamiento, manejo, separacién y, en su caso, otras
operaciones de gestiéon de los residuos de construccién y demolicién dentro de la obra. Posteriormente, dichos
planos podran ser objeto de adaptacién a las caracteristicas particulares de la obra y sus sistemas de ejecucion,

previo acuerdo de la direccién facultativa de la obra.

6. Las prescripciones del pliego de prescripciones técnicas particulares del proyecto, en relacién con el
almacenamiento, manejo, separacién y, en su caso, otras operaciones de gestién de los residuos de construccion y

demolicién dentro de la obra.

-

7. Una valoracién del coste previsto de la gestién de los residuos de construccién y demolicién, que formara

parte del presupuesto del proyecto en capitulo independiente.

Esta obligado a disponer de la documentacién que acredite que los residuos de construcciéon y demolicién realmente
producidos en sus obras han sido gestionados, en su caso, en obra o entregados a una instalacién de valorizacién o de
eliminacién para su tratamiento por gestor de residuos autorizado, en los términos recogidos en el "Real Decreto
105/2008. Regulacién de la produccién y gestion de los residuos de construccién y demolicién" y, en particular, en el
presente estudio o en sus modificaciones. La documentacién correspondiente a cada afio natural debera mantenerse
durante los cinco aiios siguientes.

En obras de demolicién, rehabilitacién, reparacién o reforma, debera preparar un inventario de los residuos peligrosos
que se generardn, que debera incluirse en el estudio de gestién de RCD, asi como prever su retirada selectiva, con el fin
de evitar la mezcla entre ellos o con otros residuos no peligrosos, y asegurar su envio a gestores autorizados de

residuos peligrosos.

En los casos de obras sometidas a licencia urbanistica, el poseedor de residuos, queda obligado a constituir una fianza o
garantia financiera equivalente que asegure el cumplimiento de los requisitos establecidos en dicha licencia en relacién
con los residuos de construccién y demolicién de la obra, en los términos previstos en la legislaciéon de las
comunidades auténomas correspondientes.
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2.2.2.- Poseedor de residuos (constructor)

La persona fisica o juridica que ejecute la obra - el constructor -, ademds de las prescripciones previstas en la
normativa aplicable, estd obligado a presentar al promotor de la misma un plan que refleje cémo llevard a cabo las
obligaciones que le incumban en relacién a los residuos de construcciéon y demoliciéon que se vayan a producir en la
obra.

El plan presentado y aceptado por el promotor, una vez aprobado por la direccién facultativa, pasara a formar parte de

los documentos contractuales de la obra.

El poseedor de residuos de construccién y demolicién, cuando no proceda a gestionarlos por si mismo, y sin perjuicio
de los requerimientos del proyecto aprobado, estara obligado a entregarlos a un gestor de residuos o a participar en un
acuerdo voluntario o convenio de colaboracién para su gestiéon. Los residuos de construccién y demoliciéon se
destinaran preferentemente, y por este orden, a operaciones de reutilizacion, reciclado o a otras formas de valorizacién.

La entrega de los residuos de construccién y demolicién a un gestor por parte del poseedor habra de constar en
documento fehaciente, en el que figure, al menos, la identificacién del poseedor y del productor, la obra de procedencia
y, en su caso, el nimero de licencia de la obra, la cantidad expresada en toneladas o en metros ctbicos, o en ambas
unidades cuando sea posible, el tipo de residuos entregados, codificados con arreglo a la "Orden MAM 304/2002.
Operaciones de valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de residuos”, y la identificacién del gestor de las
operaciones de destino.

Cuando el gestor al que el poseedor entregue los residuos de construccién y demolicién efectiie Unicamente
operaciones de recogida, almacenamiento, transferencia o transporte, en el documento de entrega debera figurar

también el gestor de valorizacién o de eliminacién ulterior al que se destinardn los residuos.

En todo caso, la responsabilidad administrativa en relacién con la cesién de los residuos de construccién y demolicién

por parte de los poseedores a los gestores se regira por lo establecido en la legislacién vigente en materia de residuos.

Mientras se encuentren en su poder, el poseedor de los residuos estard obligado a mantenerlos en condiciones
adecuadas de higiene y seguridad, asi como a evitar la mezcla de fracciones ya seleccionadas que impida o dificulte su
posterior valorizacién o eliminacién.

La separacién en fracciones se llevara a cabo preferentemente por el poseedor de los residuos dentro de la obra en que
se produzcan.

Cuando por falta de espacio fisico en la obra no resulte técnicamente viable efectuar dicha separacién en origen, el
poseedor podrd encomendar la separacion de fracciones a un gestor de residuos en una instalacién de tratamiento de
residuos de construccién y demolicién externa a la obra. En este tltimo caso, el poseedor debera obtener del gestor de
la instalacién documentacién acreditativa de que éste ha cumplido, en su nombre, la obligacién recogida en el presente
apartado.

El 6érgano competente en materia medioambiental de la comunidad auténoma donde se ubique la obra, de forma
excepcional, y siempre que la separacion de los residuos no haya sido especificada y presupuestada en el proyecto de
obra, podra eximir al poseedor de los residuos de construccién y demolicion de la obligacién de separacién de alguna o

de todas las anteriores fracciones.

El poseedor de los residuos de construccién y demolicién estara obligado a sufragar los correspondientes costes de
gestién y a entregar al productor los certificados y la documentacién acreditativa de la gestién de los residuos, asf
como a mantener la documentacién correspondiente a cada afio natural durante los cinco afos siguientes.

2.2.3.- Gestor de residuos

Ademas de las recogidas en la legislacion especifica sobre residuos, el gestor de residuos de construcciéon y demolicién
cumplird con las siguientes obligaciones:
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1. En el supuesto de actividades de gestion sometidas a autorizacion por la legislacién de residuos, llevar un
registro en el que, como minimo, figure la cantidad de residuos gestionados, expresada en toneladas y en metros
cubicos, el tipo de residuos, codificados con arreglo a la "Orden MAM 804/2002. Operaciones de valorizacién y
eliminacién de residuos y Lista europea de residuos”, la identificacién del productor, del poseedor y de la obra de
donde proceden, o del gestor, cuando procedan de otra operacién anterior de gestién, el método de gestion
aplicado, asi como las cantidades, en toneladas y en metros cibicos, y destinos de los productos y residuos
resultantes de la actividad.

2. Poner a disposicién de las administraciones publicas competentes, a peticién de las mismas, la informacién
contenida en el registro mencionado en el punto anterior. La informacién referida a cada afo natural debera

mantenerse durante los cinco afnos siguientes.

3. Extender al poseedor o al gestor que le entregue residuos de construcciéon y demolicién, los certificados
acreditativos de la gestién de los residuos recibidos, especificando el productor y, en su caso, el nimero de licencia
de la obra de procedencia. Cuando se trate de un gestor que lleve a cabo una operacién exclusivamente de recogida,
almacenamiento, transferencia o transporte, deberd ademds transmitir al poseedor o al gestor que le entregé los
residuos, los certificados de la operacién de valorizaciéon o de eliminacién subsiguiente a que fueron destinados los
residuos.

4. En el supuesto de que carezca de autorizacién para gestionar residuos peligrosos, debera disponer de un
procedimiento de admisién de residuos en la instalacién que asegure que, previamente al proceso de tratamiento, se
detectardn y se separardan, almacenardn adecuadamente y derivardn a gestores autorizados de residuos peligrosos
aquellos que tengan este cardcter y puedan llegar a la instalacién mezclados con residuos no peligrosos de
construccién y demolicién. Esta obligacién se entenderd sin perjuicio de las responsabilidades en que pueda
incurrir el productor, el poseedor o, en su caso, el gestor precedente que haya enviado dichos residuos a la
instalacién.

3.- NORMATIVA Y LEGISLACION APLICABLE

Para la elaboracién del presente estudio se ha considerado la normativa siguiente:

- Articulo 45 de la Constitucién Espanola.

GESTION DE RESIDUOS

Real Decreto sobre la prevencién y reduccién de la contaminaciéon del medio ambiente producida por el
amianto

Real Decreto 108/1991, de 1 de febrero, del Ministerio de Relaciones con las Cortes y de la Secretarfa del Gobierno.

B.O.E.: 6 de febrero de 1991

Ley de envases y residuos de envases
Ley 11/1997, de 24 de abril, de la Jefatura del Estado.

B.O.E.: 25 de abril de 1997
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Desarrollada por:
Reglamento para el desarrollo y ejecuciéon de la Ley 11/1997, de 24 de abril, de envases y residuos de
envases

Real Decreto 782/1998, de 30 de abril, del Ministerio de la Presidencia.
B.O.E.: 1 de mayo de 1998

Modificada por:

Modificacién de diversos reglamentos del area de medio ambiente para su adaptacién a la Ley 17/2009, de
23 de noviembre, sobre el libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio, y a la Ley 25/2009, de
22 de diciembre, de modificacién de diversas leyes para su adaptacion a la Ley de libre acceso a actividades
de servicios y su ejercicio

Real Decreto 367/2010, de 26 de marzo, del Ministerio de la Presidencia.

B.O.E.: 27 de marzo de 2010

Plan nacional de residuos de construccién y demolicién 2001-2006
Resolucién de 14 de junio de 2001, de la Secretaria General de Medio Ambiente.
B.O.E.: 12 de julio de 2001

Correccién de errores:
Correccion de errores de la Resolucién de 14 de junio de 2001

B.O.E.: 7 de agosto de 2001

Real Decreto por el que se regula la eliminacion de residuos mediante depdsito en vertedero
Real Decreto 1481/2001, de 27 de diciembre, del Ministerio de Medio Ambiente.
B.O.E.: 29 de enero de 2002

Modificado por:
Regulacién de la produccion y gestién de los residuos de construccién y demoliciéon

Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, del Ministerio de la Presidencia.
B.O.E.: 13 de febrero de 2008

Modificado por:

Modificacién de diversos reglamentos del idrea de medio ambiente para su adaptacién a la Ley 17/2009, de
23 de noviembre, sobre el libre acceso a las actividades de servicios y su ejercicio, y a la Ley 25/2009, de
22 de diciembre, de modificacién de diversas leyes para su adaptacion a la Ley de libre acceso a actividades
de servicios y su ejercicio

Real Decreto 867/2010, de 26 de marzo, del Ministerio de la Presidencia.

B.O.E.: 27 de marzo de 2010

Regulacién de la produccion y gestién de los residuos de construccién y demoliciéon
Real Decreto 105/2008, de 1 de febrero, del Ministerio de la Presidencia.

B.O.E.: 13 de febrero de 2008

Plan nacional integrado de residuos para el periodo 2008-2015
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Resolucion de 20 de enero de 2009, de la Secretaria de Estado de Cambio Climético.

B.O.E.: 26 de febrero de 2009

Ley de residuos y suelos contaminados
Ley 22/2011, de 28 de julio, de la Jefatura del Estado.
B.O.E.: 29 de julio de 2011

Texto consolidado. Ultima modificacién: 7 de abril de 2015

Reglamento de Residuos de Andalucia
Decreto 73/2012, de 20 de marzo, de la Consejeria de Medio Ambiente de la Junta de Andalucia.

B.OJ.A.: 26 de abril de 2012

Ley de gestion integrada de la calidad ambiental
Ley 7/2007 de la Presidencia de la Junta de Andalucfa.
B.OJ.A.: 20 de julio de 2007

B.O.E.: 9 de agosto de 2007

Texto consolidado. Ultima modificacién: 12 de enero de 2016

4.- IDENTIFICACION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION GENERADOS EN LA
OBRA.

Todos los posibles residuos de construccién y demoliciéon generados en la obra, se han codificado atendiendo a la
legislacién vigente en materia de gestién de residuos, "Orden MAM 304/2002. Operaciones de valorizacién y
eliminacién de residuos y Lista europea de residuos", dando lugar a los siguientes grupos:

RCD de Nivel I: Tierras y materiales pétreos, no contaminados, procedentes de obras de excavacion
Como excepcidn, no tienen la condicién legal de residuos:

Las tierras y piedras no contaminadas por sustancias peligrosas, reutilizadas en la misma obra, en una obra distinta o en una
actividad de restauracion, acondicionamiento o relleno, siempre y cuando pueda acreditarse de forma fehaciente su destino a
reutilizacion.

RCD de Nivel II: Residuos generados principalmente en las actividades propias del sector de la construccién, de la
demolicién, de la reparacién domiciliaria y de la implantacién de servicios.

Se ha establecido una clasificacién de RCD generados, segtin los tipos de materiales de los que estdn compuestos:
Material segtn "Orden MAM 804/2002. Operaciones de valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de
residuos"

RCD de Nivel I

1 Tierras y pétreos de la excavacién

RCD de Nivel II

RCD de naturaleza no pétrea

1 Asfalto

2 Madera

3 Metales (incluidas sus aleaciones)

4 Papel y cartén
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5 Plastico

6 Vidrio

7 Yeso

8 Basuras

RCD de naturaleza pétrea

1 Arena, grava y otros aridos

2 Hormigén

3 Ladrillos, tejas y materiales cerdmicos
4 Piedra

RCD potencialmente peligrosos
1 Otros

5.- ESTIMACION DE LA CANTIDAD DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION QUE SE
GENERARAN EN LA OBRA

Se ha estimado la cantidad de residuos generados en la obra, a partir de las mediciones del proyecto, en funcién del
peso de materiales integrantes en los rendimientos de los correspondientes precios descompuestos de cada unidad de
obra, determinando el peso de los restos de los materiales sobrantes (mermas, roturas, despuntes, etc) y el del embalaje
de los productos suministrados.

El volumen de excavacién de las tierras y de los materiales pétreos no utilizados en la obra, se ha calculado en funcién

de las dimensiones del proyecto, afectado por un coeficiente de esponjamiento segtn la clase de terreno.

A partir del peso del residuo, se ha estimado su volumen mediante una densidad aparente definida por el cociente entre
el peso del residuo y el volumen que ocupa una vez depositado en el contenedor.

Los resultados se resumen en la siguiente tabla:

Material segtin "Orden MAM 3804/2002. Operaciones de valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de
residuos"
Cédigo LER
Densidad aparente
(t/m®)
Peso
(9
Volumen
(m?)
RCD de Nivel I
1 Tierras y pétreos de la excavacién

Tierra y piedras distintas de las especificadas en el c6digo 17 05 03.

17 05 04
0,00
0,000
4594,95
RCD de Nivel I
RCD de naturaleza no pétrea
1 Asfalto
Mezclas bituminosas distintas de las especificadas en el cédigo 17 03 01.
17 03 02
1,00
15,750
15,750
2 Madera
Madera.
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17 02 01
1,10
3 Metales (incluidas sus aleaciones)
Hierro y acero.
17 04 05
2,10

Cables distintos de los especificados en el cédigo 17 04 10.

1704 11
1,50
4 Papel y cartén
Envases de papel y cartén.
150101
0,75
5 Plastico
Plastico.
17 02 03
0,60
6 Basuras

Proyecto Basico y de Ejecucion de la
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0,320
0,291

0,009
0,004

0,002
0,001

0,111
0,148

0,028
0,047

Materiales de aislamiento distintos de los especificados en los cédigos 17 06 01 y 17 06 03.

17 06 04
0,60

0,000
0,000

Residuos mezclados de construccién y demolicién distintos de los especificados en los cédigos 17 09 01, 17 09 02 y 17

09 08.
17 09 04
1,50

RCD de naturaleza pétrea
1 Arena, grava y otros aridos

0,105
0,070

Residuos de grava y rocas trituradas distintos de los mencionados en el cédigo 01 04 07.

01 04 08
1,50

Residuos de arena y arcillas.
01 04 09
1,60

2 Hormigén
Hormigén (hormigones, morteros y prefabricados).

3,376
2,251

0,827
0,517
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17 01 01
1,50

8,792

5,861

En la siguiente tabla, se exponen los valores del peso y el volumen de RCD, agrupados por niveles y apartados

Material segtin "Orden MAM 804/2002. Operaciones de valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de

RCD de Nivel I

1 Tierras y pétreos de la excavacién

RCD de Nivel II
RCD de naturaleza no pétrea
1 Asfalto

2 Madera

3 Metales (incluidas sus aleaciones)

4 Papel y cartén

5 Pléstico

6 Vidrio

7 Yeso

8 Basuras

RCD de naturaleza pétrea

1 Arena, grava y otros dridos

2 Hormigén

3 Ladrillos, tejas y materiales cerdmicos

4 Piedra

residuos"

Peso

(®

Volumen

(m?)

4594,95

15,750
15,750

0,320
0,291

0,011
0,006

0,111
0,148

0,028
0,047

0,000
0,000

0,000
0,000

0,105
0,070
4,203

2,768

8,792
5,861

0,000
0,000

0,000
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0,000

6.- MEDIDAS PARA LA PLANIFICACION Y OPTIMIZACION DE LA GESTION DE LOS RESIDUOS
RESULTANTES DE LA CONSTRUCCION Y DEMOLICION DE LA OBRA OBJETO DEL PROYECTO

En la fase de proyecto se han tenido en cuenta las distintas alternativas compositivas, constructivas y de disefio,
optando por aquellas que generan el menor volumen de residuos en la fase de construccién y de explotacién,
facilitando, ademads, el desmantelamiento de la obra al final de su vida ttil con el menor impacto ambiental.

Con el fin de generar menos residuos en la fase de ejecucién, el constructor asumird la responsabilidad de organizar y
planificar la obra, en cuanto al tipo de suministro, acopio de materiales y proceso de ejecucion.

Como criterio general, se adoptaran las siguientes medidas para la planificacién y optimizacién de la gestién de los
residuos generados durante la ejecucion de la obra:
- La excavacién se ajustard a las dimensiones especificas del proyecto, atendiendo a las cotas de los planos de
cimentacién, hasta la profundidad indicada en el mismo que coincidird con el Estudio Geotécnico correspondiente
con el visto bueno de la Direccién Facultativa. En el caso de que existan lodos de drenaje, se acotara la extensién de
las bolsas de los mismos.

- Se evitara en lo posible la produccién de residuos de naturaleza pétrea (bolos, grava, arena, etc.), pactando con
el proveedor la devolucién del material que no se utilice en la obra.

- El hormigén suministrado sera preferentemente de central. En caso de que existan sobrantes se utilizaran en
las partes de la obra que se prevea para estos casos, como hormigones de limpieza, base de solados, rellenos, etc.

- Las piezas que contengan mezclas bituminosas, se suministrardn justas en dimensién y extensién, con el fin
de evitar los sobrantes innecesarios. Antes de su colocacién se planificara la ejecucion para proceder a la apertura de

las piezas minimas, de modo que queden dentro de los envases los sobrantes no ejecutados.

- Todos los elementos de madera se replantearan junto con el oficial de carpinterfa, con el fin de optimizar la

solucién, minimizar su consumo y generar el menor volumen de residuos.

- El suministro de los elementos metélicos y sus aleaciones, se realizard con las cantidades minimas y
estrictamente necesarias para la ejecucién de la fase de la obra correspondiente, evitandose cualquier trabajo dentro

de la obra, a excepcién del montaje de los correspondientes kits prefabricados.

- Se solicitara de forma expresa a los proveedores que el suministro en obra se realice con la menor cantidad de

embalaje posible, renunciando a los aspectos publicitarios, decorativos y superfluos.

En el caso de que se adopten otras medidas alternativas o complementarias para la planificacién y optimizacién de la
gestién de los residuos de la obra, se le comunicara de forma fehaciente al director de obra y al director de la ejecucién
de la obra para su conocimiento y aprobacién. Estas medidas no supondran menoscabo alguno de la calidad de la obra,
ni interferirdn en el proceso de ejecucién de la misma.

7.- OPERACIONES DE REUTILIZACION, VALORIZACION O ELIMINACION A QUE SE DESTINARAN LOS
RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION QUE SE GENEREN EN LA OBRA

El desarrollo de las actividades de valorizacién de residuos de construccién y demolicién requerird autorizacién previa
del érgano competente en materia medioambiental de la Comunidad Auténoma correspondiente, en los términos

establecidos por la legislacién vigente en materia de residuos.
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La autorizacién podré ser otorgada para una o varias de las operaciones que se vayan a realizar, y sin perjuicio de las
autorizaciones o licencias exigidas por cualquier otra normativa aplicable a la actividad. Se otorgard por un plazo de

tiempo determinado, y podra ser renovada por periodos sucesivos.

La autorizacién sélo se concedera previa inspeccién de las instalaciones en las que vaya a desarrollarse la actividad y
comprobacién de la cualificacién de los técnicos responsables de su direccién y de que estd prevista la adecuada
formacién profesional del personal encargado de su explotacion.

Los éridos reciclados obtenidos como producto de una operacién de valorizacién de residuos de construccién y
demolicién deberan cumplir los requisitos técnicos y legales para el uso a que se destinen.

Cuando se prevea la operacién de reutilizaciéon en otra construccién de los sobrantes de las tierras procedentes de la
excavacion, de los residuos minerales o pétreos, de los materiales cerdmicos o de los materiales no pétreos y metlicos,
el proceso se realizara preferentemente en el depésito municipal.

En relacién al destino previsto para los residuos no reutilizables ni valorables "in situ", se expresan las caracteristicas,
su cantidad, el tipo de tratamiento y su destino, en la tabla siguiente:

Material segiin "Orden MAM 804/2002. Operaciones de valorizacién y eliminacién de residuos y Lista europea de
residuos”
Cédigo LER
Tratamiento
Destino
Peso
(t
Volumen
(m?)
RCD de Nivel I
1 Tierras y pétreos de la excavacion
Tierra y piedras distintas de las especificadas en el cédigo 17 05 03.
17 05 04
Reutilizacién
Propia obra

257745
4594,95
Tierra y piedras distintas de las especificadas en el cédigo 17 05 03.
17 05 04
Reutilizacién
Propia obra
1.986,029
1.210,018
RCD de Nivel II
RCD de naturaleza no pétrea
1 Asfalto
Mezclas bituminosas distintas de las especificadas en el codigo 17 03 0O1.
17 03 02
Reciclado
Planta reciclaje RCD
15,750
15,750
2 Madera
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Madera.

17 02 01

Reciclado

Gestor autorizado RNPs

3 Metales (incluidas sus aleaciones)

Hierro y acero.

17 04 05

Reciclado

Gestor autorizado RNPs

Cables distintos de los especificados en el cédigo 17 04 10.

1704 11
Reciclado
Gestor autorizado RNPs

4 Papel y cartén

Envases de papel y cartén.
150101

Reciclado

Gestor autorizado RNPs

5 Pléstico
Plastico.
17 02 03

Reciclado
Gestor autorizado RNPs

6 Basuras

Proyecto Basico y de Ejecucion de la
Oficina Comarcal Agraria de Motril

0,320
0,291

0,009
0,004

0,002
0,001

0,111
0,148

0,028
0,047

Materiales de aislamiento distintos de los especificados en los cédigos 17 06 01 y 17 06 03.

17 06 04
Reciclado
Gestor autorizado RNPs

0,000
0,000

Residuos mezclados de construccién y demolicién distintos de los especificados en los codigos 17 09 01, 17 09 02 y 17

09 03.

17 09 04

Depésito / Tratamiento
Gestor autorizado RPs

RCD de naturaleza pétrea
1 Arena, grava y otros aridos

0,105
0,070
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Residuos de grava y rocas trituradas distintos de los mencionados en el cédigo 01 04 07.

01 0408
Reciclado
Planta reciclaje RCD
3,376
2,951
Residuos de arena y arcillas.
01 0409
Reciclado
Planta reciclaje RCD
0,827
0,517
2 Hormigén
Hormigén (hormigones, morteros y prefabricados).
1701 01
Reciclado / Vertedero
Planta reciclaje RCD
8,792
5,861
Notas:

RCD: Residuos de construccion y demolicion
RSU: Restduos sélidos urbanos

RNPs: Residuos no peligrosos

RPs: Residuos peligrosos

8.- MEDIDAS PARA LA SEPARACION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION EN OBRA

Los residuos de construcciéon y demolicién se separaran en las siguientes fracciones cuando, de forma individualizada
para cada una de dichas fracciones, la cantidad prevista de generacién para el total de la obra supere las siguientes

cantidades:

- Hormigén: 80 t.

- Ladrillos, tejas y materiales cerdmicos: 40 t.
- Metales (incluidas sus aleaciones): 2 t.

- Madera: 1 t.

- Vidrio: 1 t.

- Pléstico: 0,5 t.

- Papel y cartén: 0,5 t.

En la tabla siguiente se indica el peso total expresado en toneladas, de los distintos tipos de residuos generados en la
obra objeto del presente estudio, y la obligatoriedad o no de su separacién in situ.
TIPO DE RESIDUO
TOTAL RESIDUO OBRA (t)
UMBRAL SEGUN NORMA (t)
SEPARACION "IN SITU"
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Hormigén
8,792
80,00
NO OBLIGATORIA
Ladrillos, tejas y materiales cerdmicos
0,000
40,00
NO OBLIGATORIA
Metales (incluidas sus aleaciones)
0,011
2,00
NO OBLIGATORIA
Madera
0,320
1,00
NO OBLIGATORIA
Vidrio
0,000
1,00
NO OBLIGATORIA
Plastico
0,028
0,50
NO OBLIGATORIA
Papel y cartén
0,111
0,50
NO OBLIGATORIA

La separacién en fracciones se llevard a cabo preferentemente por el poseedor de los residuos de construccion y
demolicion dentro de la obra.

Si por falta de espacio fisico en la obra no resulta técnicamente viable efectuar dicha separacién en origen, el poseedor
podra encomendar la separacion de fracciones a un gestor de residuos en una instalacién de tratamiento de residuos de
construcciéon y demolicién externa a la obra. En este tltimo caso, el poseedor debera obtener del gestor de la
instalacién documentacién acreditativa de que éste ha cumplido, en su nombre.

El érgano competente en materia medioambiental de la comunidad auténoma donde se ubica la obra, de forma
excepcional, y siempre que la separacion de los residuos no haya sido especificada y presupuestada en el proyecto de
obra, podra eximir al poseedor de los residuos de construcciéon y demolicion de la obligacion de separaciéon de alguna o

de todas las anteriores fracciones.

9.- PRESCRIPCIONES EN RELACION CON EL ALMACENAMIENTO, MANEJO, SEPARACION Y OTRAS
OPERACIONES DE GESTION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION

El depésito temporal de los escombros se realizara en contenedores metélicos con la ubicacién y condiciones
establecidas en las ordenanzas municipales, o bien en sacos industriales con un volumen inferior a un metro cibico,

quedando debidamente sefalizados y segregados del resto de residuos.

Aquellos residuos valorizables, como maderas, plasticos, chatarra, etc., se depositardn en contenedores debidamente
sefializados y segregados del resto de residuos, con el fin de facilitar su gestion.

Los contenedores deberdn estar pintados con colores vivos, que sean visibles durante la noche, y deben contar con una
banda de material reflectante de, al menos, 15 centimetros a lo largo de todo su perimetro, figurando de forma clara y
legible la siguiente informacién:

- Razén social.
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- Cédigo de Identificacion Fiscal (C.LE).
- Numero de teléfono del titular del contenedor/envase.

- Niimero de inscripcién en el Registro de Transportistas de Residuos del titular del contenedor.

Dicha informacién debera quedar también reflejada a través de adhesivos o placas, en los envases industriales u otros
elementos de contencién.

El responsable de la obra a la que presta servicio el contenedor adoptarad las medidas pertinentes para evitar que se
depositen residuos ajenos a la misma. Los contenedores permanecerdn cerrados o cubiertos fuera del horario de
trabajo, con el fin de evitar el depdsito de restos ajenos a la obra y el derramamiento de los residuos.

En el equipo de obra se deberdn establecer los medios humanos, técnicos y procedimientos de separaciéon que se
dedicarén a cada tipo de RCD.

Se deberan cumplir las prescripciones establecidas en las ordenanzas municipales, los requisitos y condiciones de la
licencia de obra, especialmente si obligan a la separacién en origen de determinadas materias objeto de reciclaje o
deposicion, debiendo el constructor o el jefe de obra realizar una evaluacién econémica de las condiciones en las que es
viable esta operacién, considerando las posibilidades reales de llevarla a cabo, es decir, que la obra o construccién lo
permita y que se disponga de plantas de reciclaje o gestores adecuados.

El constructor deberd efectuar un estricto control documental, de modo que los transportistas y gestores de RCD
presenten los vales de cada retirada y entrega en destino final. En el caso de que los residuos se reutilicen en otras
obras o proyectos de restauracion, se deberd aportar evidencia documental del destino final.

Los restos derivados del lavado de las canaletas de las cubas de suministro de hormigén prefabricado seran
considerados como residuos y gestionados como le corresponde (LER 17 01 01).

Se evitard la contaminacién mediante productos téxicos o peligrosos de los materiales plasticos, restos de madera,
acopios o contenedores de escombros, con el fin de proceder a su adecuada segregacion.

Las tierras superficiales que puedan destinarse a jardinerfa o a la recuperacién de suelos degradados, seran
cuidadosamente retiradas y almacenadas durante el menor tiempo posible, dispuestas en caballones de altura no

superior a 2 metros, evitando la humedad excesiva, su manipulacién y su contaminacién.

Los residuos que contengan amianto cumplirdn los preceptos dictados por la legislacién vigente sobre esta materia, asf
como la legislacién laboral de aplicacién.

10.- VALORACION DEL COSTE PREVISTO DE LA GESTION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y
DEMOLICION.

El coste previsto de la gestién de los residuos se ha determinado a partir de la estimacién descrita en el apartado 5,
"ESTIMACION DE LA CANTIDAD DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION QUE SE
GENERARAN EN LA OBRA", aplicando los precios correspondientes para cada unidad de obra, segin se detalla en
el capitulo de Gestion de Residuos del presupuesto del proyecto.

Subcapitulo
TOTAL (€)
TOTAL
43.066,05

11.- DETERMINACION DEL IMPORTE DE LA FIANZA
Con el fin de garantizar la correcta gestién de los residuos de construccién y demoliciéon generados en las obras, las

Entidades Locales exigen el dep6sito de una fianza u otra garantia financiera equivalente, que responda de la correcta
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gestién de los residuos de construccién y demolicién que se produzcan en la obra, en los términos previstos en la

legislaciéon autonémica y municipal.

En el presente estudio se ha considerado, a efectos de la determinacién del importe de la fianza, los importe minimo y
méximo fijados por la Entidad Local correspondiente.

- Costes de gestién de RCD de Nivel I:  4.00 €/m?®
- Costes de gestién de RCD de Nivel II:  10.00 €/m®
- Importe minimo de la fianza:  40.00 € - como minimo un 0.2 % del PEM.

- Importe méaximo de la fianza:  60000.00 €

En el cuadro siguiente, se determina el importe de la fianza o garantia financiera equivalente prevista en la gestién de
RCD.

Presupuesto de Ejecucion Material de la Obra (PEM):
1.710.012,96 €

A: ESTIMACION DEL COSTE DE TRATAMIENTO DE RCD A EFECTOS DE LA DETERMINACION DE
LA FIANZA
Tipologia
Peso (t)
Volumen (m?)
Coste de gestién (€/m?)
Importe (€)
% s/PEM
A.1. RCD de Nivel I
Tierras y pétreos de la excavacién
4594,95
4,00

Total Nivel I

18379,80 €
A.2. RCD de Nivel 1I
RCD de naturaleza pétrea
12,995
8,629
10,00
RCD de naturaleza no pétrea
16,325
16,311
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B: RESTO DE COSTES DE GESTION

Costes administrativos, alquileres, portes, etc.

Concepto
Importe (€)
% s/PEM

TOTAL:
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10,00

165,25
0,000
10,00

Total Nivel 11
29,320
24,940

249,402
23,63

134,52
0,15

18.568,73 €

12.- PLANOS DE LAS INSTALACIONES PREVISTAS PARA EL ALMACENAMIENTO, MANEJO,
SEPARACION Y OTRAS OPERACIONES DE GESTION DE LOS RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y

DEMOLICION

Los planos de las instalaciones previstas para el almacenamiento, manejo, separacion y, en su caso, otras operaciones de

gestién de los residuos de construccién y demolicién dentro de la obra, se adjuntan al presente estudio.

En los planos, se especifica la ubicacién de:

- Las bajantes de escombros.

- Los acopios y/o contenedores de los distintos tipos de RCD.
- Los contenedores para residuos urbanos.

- Las zonas para lavado de canaletas o cubetas de hormigén.

- La planta mévil de reciclaje "in situ"”, en su caso.

- Los materiales reciclados, como aridos, materiales cerdmicos o tierras a reutilizar.

- El almacenamiento de los residuos y productos téxicos potencialmente peligrosos, si los hubiere.
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Estos PLANOS podran ser objeto de adaptacion al proceso de ejecucién, organizacién y control de la obra, asf como a
las caracteristicas particulares de la misma, siempre previa comunicacién y aceptacién por parte del director de obra y

del director de la ejecucién de la obra.

En
EL PRODUCTOR DE RESIDUOS DE CONSTRUCCION Y DEMOLICION
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27. Fichas de productos comerciales

SE ANEXAN FICHAS DE PRODUCTOS COMERCIALES, DADA SU ESPECIFICIDAD, SOLO A EFECTOS
ORIENTATIVOS, CUMPLIENDOSE LA REGLAMENTACION EXISTENTE DE CONTRATACION EN EL
SECTOR PUBLICO PUESTO QUE SON SOLO ELEMENTOS DEMOSTRATIVOS DE LO PREVISTO, QUE,
AL SER DE GRAN ESPECIFICIDAD, SE CONSIDERA QUE SE DEBEN EXPLICITAR.
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Seleccion
Sistema 1
U-16MF3E8 Factores de correccion
fndice de capacidad: 123,6 % Temperatura
Potencia de entrada Modo frio Modo calor
- nominal: 12,9 kw Interior (TH): 18,00 °C Interior (TS): 21,00 °C
Capacidad frigorifica BN BN
distribuida: 45,3 kW (TS): 35,20 °C  (TH): 3,70 °C
Capacidad calorifica )
distribuida: 44,8 kW Longitud y altura
— 380-400-415V/3Ph + Long. maxima: Altura maxima:
m—— | Tension: N/50Hz 244,68 m +0,00 m /7,00 m

EER (refrigeracion):
COP (calefaccion):
SEER (frio):

SCOP (calor):

ESEER Eurovent
(climatizacion):

ESEER UK (climatizacion):

UKSCOP (calefaccion):

Dimensiones
Longitud:
Altura:
Profundidad:

Modo Modo
simple mixto
2,99 3,79
3,04 3,85
6,17 7,83
6,87 8,71
5,69 7,22
5,78 7,33
4,38 5,56
1180 mm

1842 mm

1000 mm

Factor de correccion del desescarchado incluido

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto

mostrado

Oficinas Consejeria de...

03/09/2021
VRF v 9.3.2185
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U-16MF3E8 Factores de correccion
fndice de capacidad: 123,6 % Temperatura
Potencia de entrada Modo frio Modo calor
- etmlilk ik Interior (TH): 18,00 °C Interior (TS): 21,00 °C
Capacidad frigorifica Exteri .
N erior Exterior
distribuida: 45,3 kW (TS): 35,20 °C  (TH): 3,70 °C
Capacidad calorifica )
distribuida: 44,8 kW Longitud y altura
—_— 380-400-415V/3Ph + Long. maxima: Altura maxima:
m—— | Tension: N/50Hz 244,68 m +0,00 m /7,00 m
Modo Modo Factor de correccion del desescarchado incluido
simple mixto
EER (refrigeracion): 2,99 3,79
COP (calefaccion): 3,04 3,85
SEER (frio): 6,17 7,83
SCOP (calor): 6,87 8,71
ESEER Eurovent 5,69 7,22
(climatizacion):
ESEER UK (climatizacién): 5,78 7,33
UKSCOP (calefaccion): 4,38 5,56
Dimensiones
Longitud: 1180 mm
Altura: 1842 mm
Profundidad: 1000 mm
Controles Accesorios
Refrigeraci A : :
Nombre de a . on CalefaCt_:lon Mando a distancia, Control de la )
. Tipo Modelo : corregida T10, Sonda Valvula de
unidad corregida L panel | temperatura 2
(kW) esplazada, anel | - . expansion
(kw) Adaptador de ©C) exterior
interfaz
Unidad —3 CZ-RTC6
nidad interior| pEEEEE 0 CZ-CGLSC1
) [ ”i S-22MF3E5A 2,1 2,4 7 CNEXUL
- I CZ-RTC6
nidad interior| pEEEEE A CZ-CGLSC1
5 [ ”i S-22MF3E5A 2,1 2,4 7 CNEXUL
Unidad —3 CZ-RTC6
nidad interior| pEEEEE - CZ-CGLSC1
3 [ ”i S-56MF3ESA | 5.2 6,1 v
- I CZ-RTC6
nidad interior| pEEEE A CZ-CGLSC1
g [ ”i S-28MF3E5A 2,6 3,1 7 CNEXUL
Unidad —3 CZ-RTC6
nidad interior| pEEEE 0 CZ-CGLSC1
s [ ”i S-22MF3E5A 2,1 2,4 7 CNEXUL
- I CZ-RTC6
nidad interior| pEEEE A CZ-CGLSC1
5 [ ”i S-22MF3E5A 2,1 2,4 7 CNEXUL

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto

mostrado

Oficinas Consejeria de...
03/09/2021
VRF v 9.3.2185




Panasonic

Controles Accesorios
Refrigeraci e - -
Nombre de la € (;Jne aClf ~|efaccion | Mando a distancia, Control de la|
idad Tipo Modelo ida | corregida T10, Sonda temperatura | Valvula de
tinnek corregiaa |y desplazada, Panel | i lision | €xpansion
(kw) Adaptador de (‘PC) exterior
interfaz
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
5 S-22MF3E5A 2,1 2,4 Z-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
8 S-22MF3E5A 2,1 2,4 CZ-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
9 S-160MF3E5A 14,9 17,3 Z-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
10 S-28MF3E5A 2,6 3,1 CZ-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
11 S-160MF3E5A 14,9 17,3 Z-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
12 S-160MF3E5A 14,9 17,3 CZ-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
13 S-140MF3E5A 13,1 15,4 CZ-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
14 S-140MF3E5A 13,1 15,4 CZ-CNEXUL
CZ-RTC6
Unidad interior CZ-CGLSC1
i5 S-36MF3E5A 34 4,0 CZ-CNEXUL
- NP CZ-RTC6
Unudadlusnterlor S36MK2ESA | 3,4 4,0 CZ-CSRC3
. . CZ-RTC6
Unidad interior S36MK2ESA | 3,4 4,0 CZ-CSRC3

17
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Esguema de cableado - Sistema 1

b

Leyenda nTemporizador del mando a distancia Mando a distancia inalambrico

(cableado)
Adaptador Mini serie-Paralelo E/S

Adaptador de interfaz
Sensor Zigbee

R1 R2 Mando a distancia *

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto

mostrado

simplificado

Sonda desplazada

Mando a distancia de hotel
NanoeX

U1l U2 Cableado de control *

mMando a distancia inaldmbrico

[ 35§ Sensor Econavi
;| Mando a distancia Schneider
[-}"4 Relésuministrado localmente

L N Alimentacion

* cable apantallado
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Cableado de potencia del sistema

U-16MF3E8 S-22MF3E5A

Conexiones: L1L2L3N Conexiones: L N

Tension: 380-400-415V/3Ph + Tension: 220-230-
N/50Hz 240V/1Ph/50Hz

Intensidad maxima Intensidad maxima

nominal: 32A nominal: 0,45 A

Potencia maxima Potencia maxima

absorbida: 20,4 kW absorbida: 60,00 W

Interruptor Interruptor

automatico: 40 A automatico: 5A

S-56MF3E5A S-28MF3E5A

Conexiones: L N Conexiones: L N

Tension: 220-230- Tension: 220-230-
240V/1Ph/50Hz 240V/1Ph/50Hz

Intensidad maxima Intensidad maxima

nominal: 0,63 A nominal: 045A

Potencia maxima Potencia maxima

absorbida: 89,00 W absorbida: 60,00 W

Interruptor Interruptor

automatico: 5A automatico: 5A

S-160MF3E5A S-140MF3E5A

Conexiones: L N Conexiones: L N

Tension: 220-230- Tension: 220-230-
240V/1Ph/50Hz 240V/1Ph/50Hz

Intensidad maxima Intensidad maxima

nominal: 2,14 A nominal: 1,76 A

Potencia maxima Potencia maxima

absorbida: 330,00 W absorbida: 265,00 W

Interruptor Interruptor

automatico: 5A automatico: 5A

S-36MF3E5A S-36MK2E5A

Conexiones: L N Conexiones: L N

Tension: 220-230- Tension: 220-230-
240V/1Ph/50Hz 240V/1Ph/50Hz

Intensidad maxima Intensidad maxima

nominal: 0,45 A nominal: 0,25 A

Potencia maxima Potencia maxima

absorbida: 60,00 W absorbida: 30,00 W

Interruptor Interruptor

automatico: 5A automatico: 5A

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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CZ-P4160HR3 CZ-P656HR3

Conexiones: LN Conexiones: LN

Tension: 220-230- Tension: 220-230-
240V/1Ph/50Hz 240V/1Ph/50Hz

Intensidad maxima Intensidad maxima

nominal: 0,56 A nominal: 0,63 A

Potencia maxima Potencia maxima

absorbida: 80 W absorbida: 90 W

Interruptor Interruptor

automatico: 10A automatico: 10A

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningln resultado incorrecto Oficinas Consejerl'a de...
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Diagrama de cableado del proyecto

Cantrol centralizado inteligente
CZ-2R6ESMC3

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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S-22MF3ESA

S-22MF3ESA

Sisterna 1

Link2

I

10
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Listado de equipos por sistema

Elementos del equipo

Modelo Tipo / Nombre de unidad interior Cddigo Cantidad
Sistema 1
U-16MF3E8 Unidad exterior 2
Adaptive Ducted (MF3) (Unidad interior 1, Unidad
S-22MF3E5A interior 2, Unidad interior 5, Unidad interior 6, Unidad 6
interior 7, Unidad interior 8)
S-56MF3E5A Adaptive Ducted (MF3) (Unidad interior 3) 1
S-28MF3E5A ﬁﬁ:ﬁg\rlel (E))ucted (MF3) (Unidad interior 4, Unidad 2
;
S-140MF3E5A ﬁ:::g’(c)i\r/elj))ucted (MF3) (Unidad interior 13, Unidad 2
S-36MF3E5A Adaptive Ducted (MF3) (Unidad interior 15) 1
S-36MK2E5A Mural (MK2) (Unidad interior 16, Unidad interior 17) 2
CZ-RTC6 Conex Controller 17
Cz-CGLSC1 Leak Detector Sensor 15
CZ-CSRC3 Sonda desplazada 2
CZ-P1350P]2BM Derivacion 16 1
CZ-P1350BH2BM Derivacion 19 1
CZ-P680BH2BM Derivacion 18 4
CZ-P224BK2BM Derivacion 12 1
CZ-P224BH2BM Derivacion 17 3
CZ-P56HR3 Kit de electrovalvula 561 3
CZ-P160HR3 Kit de electrovalvula 1601 1
CZ-P4160HR3 Kit de electrovalvula 41601 1
CZ-P656HR3 Kit de electrovalvula 6561 1
CZ-CAPE2 Placa de conexion Kit de electrovalvula (SVK) 4
1/4" x 1/2" Tuberias B 119,56 (m)
1/2"x11/8" x 7/8" Tuberias B' 3,42 (m)
3/8" x 1/2" Tuberias C 11,67 (m)
1/2"x11/8" x 7/8" Tuberias c' 9,92 (m)
3/8" x 5/8" Tuberias E 68,54 (m)
5/8"x11/8"x11/8" Tuberias E' 4,77 (m)
3/8" x 5/8" x 1/2" Tuberias g 11,95 (m)
3/4"x13/8"x11/8" Tuberias G' 4,22 (m)
3/8" x 3/4" x 5/8" Tuberias m 10,64 (m)
1/4" Tuberia de aceite 5,03 m
Cableado de control 117,00 m
CZ-CNEXU1 NanoeX 15
Carga adicional R410A 31,84 kg
Densidad limite 0,000 kg/m3
Cantidad total de refrigerante R410A 48,44 kg
Controladores del proyecto
CZ-256ESMC3 Control centralizado inteligente 1

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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Resumen de listado de equipos

Elementos del equipo

Modelo Tipo / Nombre de unidad interior Cddigo Cantidad
Oficinas Consejeria de agricultura en Motril
U-16MF3E8 Unidad exterior 2
Adaptive Ducted (MF3)
R e e e ;
interior 8
S-S6MF3ESA Sisem 1, Unidad merir 3 :
>-28MF3ESA égiga\;el?lbcrfﬁjdaéh?r?grior 4, Unidad interior 10 2
Adaptive Ducted (MF3)
S-160MF3E5A Sistema 1: Unidad interior 9, Unidad interior 11, Unidad 3
interior 12
S 140MF3ESA égig;;\;el?lbcrfﬁjdag?:sgrior 13, Unidad interior 14 2
S-36MF3ESA éﬂigg\;el?lbcrﬁjdag?:se)rior 15 1
S glsjtr:%(aMf:ZEJnidad interior 16, Unidad interior 17 2
CZ-RTC6 Conex Controller 17
Cz-CGLSC1 Leak Detector Sensor 15
CZ-CSRC3 Sonda desplazada 2
CZ-P1350P]2BM Derivacion 16 1
CZ-P1350BH2BM Derivacion 19 1
CZ-P680BH2BM Derivacion 18 4
CZ-P224BK2BM Derivacion 12 1
CZ-P224BH2BM Derivacion 17 3
CZ-P56HR3 Kit de electrovalvula 561 3
CZ-P160HR3 Kit de electrovalvula 1601 1
CZ-P4160HR3 Kit de electrovalvula 41601 1
CZ-P656HR3 Kit de electrovalvula 6561 1
CZ-CAPE2 Placa de conexion Kit de electrovalvula (SVK) 4
1/4" x 1/2" Tuberias B 119,56 (m)
1/2"x11/8" x 7/8" Tuberias B', C' 13,34 (m)
3/8" x 1/2" Tuberias C 11,67 (m)
3/8" x 5/8" Tuberias E 68,54 (m)
5/8"x11/8"x11/8" Tuberias E' 4,77 (m)
3/8" x 5/8" x 1/2" Tuberias g 11,95 (m)
3/4"x13/8"x11/8" Tuberias G' 4,22 (m)
3/8" x 3/4" x 5/8" Tuberias m 10,64 (m)
1/4" Tuberia de aceite 5,03 m
Cableado de control 117,00 m
CZ-CNEXU1 NanoeX 15
Carga adicional R410A 31,84 kg
Cantidad total de refrigerante R410A 48,44 kg
Controladores del proyecto
CZ-256ESMC3 Control centralizado inteligente 1

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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Tabla de calculo

Longitud y longitud
. Capacidad L equivalente de tuberia
Unidad Capacidad corregida/distrib ComElidmnzs (m)
Sala / Modelo nominal . . (temp./humedad :
No. (kW) uida/sensible relativa) Altura Longitud
(kw) equivalent
e
Sistema 1
Unidad/es fndice de Temperatura y humedad Total unidades Total unidades interiores
exterior/es  |c@pacidad exterior exteriores Refrigeracio
U-16MF3ES Interior/Exterior:  123,6 % Refrigeraci6 Refrigeraci6 n: 90,53 kW
U-16MF3E8 |Carga adicional: 31,84 kg n: 352 °C n: 90,53 kKW |sensible: 66,79 kW
Densidad limite: 0,00 kg/m3 [Calefaccion: 4,4 °C; 89 % |Calefaccion: 89,68 kW Calefaccion: 89.68 kW
Refrigeracion 2,2 2,1 /18 /191 250°C 500 % 0,0 37,5
1 S-22MF3E5A
Calefaccion 2,5 2,4/ 1,8 21,0 °C
Refrigeracion 2,2 2,1 /18 /191 250°C 500 % 0,0 38,5
2 S-22MF3E5A
Calefaccion 2,5 2,4/ 1,8 21,0 °C
Refrigeracion 5,6 52/ 45/ 34| 250 °C, 500 % 3,0 45,9
3 S-56MF3ESA
Calefaccion 6,3 6,1/ 4,4 21,0 °C
Refrigeracion 2,8 2,6 /22 /21]250°; 500% 3,0 44,1
4 S-28MF3E5A
Calefaccion 3,2 3,1/ 2,3 21,0 °C
Refrigeracion 2,2 2,1/ 17/ 19] 250°C, 50,0 % 3,0 49,7
5 S-22MF3E5A
Calefaccion 2,5 2,4/ 1,8 21,0 °C
Refrigeracion 2,2 2,1/ 18/ 19] 250°C 500 % 3,0 39,2
6 S-22MF3E5A
Calefaccion 2,5 2,4/ 1,8 21,0 °C
Refrigeracion 2,2 2,1/ 18/ 19] 250°C 500 % 3,0 33,6
7 S-22MF3E5A
Calefaccion 2,5 2,4/ 1,8 21,0 °C
Refrigeracion 2,2 2,1/ 18/ 19] 250°C 500 % 3,0 31,1
8 S-22MF3E5A
Calefaccion 2,5 2,4/ 1,8 21,0 °C
Refrigeracion 16,0 149/ 13,2/ 9,6 | 25,0 °C; 50,0 % 3,0 27,3
9 S-160MF3E5A
Calefaccion 18,0 17,3/ 12,8 21,0 °C
Refrigeracion 2,8 26 / 23/ 21]250°; 500% 3,0 32,4
10 S-28MF3E5A
Calefaccion 3,2 3,1/ 2,3 21,0 °C
Refrigeracion 16,0 149/ 13,3/ 9,6 | 25,0 °C; 50,0 % 6,0 21,5
11 S-160MF3E5A
Calefaccion 18,0 17,3/ 12,9 21,0 °C
Refrigeracion 16,0 149/13,0/ 9,6 | 25,0 °C; 50,0 % 6,0 33,6
12 S-160MF3E5A
Calefaccion 18,0 17,3/ 12,8 21,0 °C
Refrigeracion 14,0 13,1/11,3/ 9,0 | 25,0 °C; 50,0 % 6,0 39,3
13 S-140MF3E5A
Calefaccion 16,0 154/ 11,3 21,0 °C
Refrigeracion 14,0 13,1/11,2/ 9,0 | 25,0 °C; 50,0 % 6,0 43,7
14 S-140MF3E5A
Calefaccion 16,0 154/ 11,3 21,0 °C
Refrigeracion 3,6 34/ 30/ 24| 250 °C;, 50,0% 6,0 22,7
15 S-36MF3E5A
Calefaccién 4,2 4,0/ 3,0 21,0 °C
Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningln resultado incorrecto Oficinas Consejerl'a de...
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Longitud y longitud

C idad Capacidad Condici equivalente de tuberia
Unidad apacidad | . ogida/distrib onciclones (m)
N Sala / Modelo nominal . - (temp./humedad -
0. (kW) uida/sensible relativa) Altura Longitud
(kw) equivalent
e
Refrigeracion 3,6 34/ 30/ 23| 250°C;, 50,0% 6,0 25,9
16 S-36MK2E5A
Calefaccién 4,2 4,0/ 3,0 21,0 °C
Refrigeracion 3,6 34/ 29/ 23| 250°C;, 50,0% 3,0 34,3
17 S-36MK2E5A
Calefaccién 4,2 4,0/ 3,0 21,0 °C

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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Descripcion de las unidades exteriores

Modelo: U-16 MF3E8

Datos técnicos - U-16 MF3ES8

Descripcion del proyecto

Sistema 1

Cantidad 2

Modo frio

Temperatura interior TS
Temperatura interior TH
Temperatura exterior TS

Capacidad nominal en refrigeracion
EER nominal

EER (refrigeracion)

Modo calor

Temperatura interior TS
Temperatura exterior TS
Temperatura exterior TH
Capacidad calorifica nominal
COP nominal

COP (calefaccion)

indice de capacidad

Tension

Potencia de entrada nominal
Potencia maxima absorbida

Diferencia maxima en desnivel entre interiores y exteriores

Longitud maxima total de tuberias

Numero maximo de unidades interiores conectables

Intensidad nominal

Intensidad maxima nominal
Potencia CV

Peso

Refrigerante

Tuberia de gas

Tuberia de liquido

Nivel de presion sonora (estandar)

Nivel de presion sonora (modo silencioso)

Dimensiones
Altura
Anchura
Profundidad

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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25°C
18°C
35,2°C
45 kW
3,49
2,99

21°C
4,4°C
3,7°C
50 kW
4,17
3,04

123,6 %
380-400-415V/3Ph + N/50Hz
12,9 kW

20,4 kW
+40m/-50 m

500 m

30

20,2 A

32A

16 hp

334 kg

R410A

28,58 mm/11/8"
12,7 mm/1/2"
62 dB(A)

57 dB(A)

1842 mm
1180 mm
1000 mm
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Sistema 1
Descripcion de las unidades interiores
Modelo: S-22MF3E5A (Adaptive Ducted ) Cantidad 6
Datos técnicos - S-22MF3E5A
Capacidad nominal en refrigeracion 2,2 kW
Capacidad calorifica nominal 2,5 kW
Tensién 220-230-240V/1Ph/50Hz
Potencia de entrada 60,00 W
Intensidad nominal 0,45 A
Caudal de aire 840 m3/h
Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr) 250 x 800 x 730 mm
Peso 26 kg
Tamanio del orificio de drenaje 26 mm

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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Modelo: S-56 MF3E5A (Adaptive Ducted )

Datos técnicos - S-56 MF3E5A

Sistema 1

Cantidad 1

Capacidad nominal en refrigeracion
Capacidad calorifica nominal

Tension

Potencia de entrada

Intensidad nominal

Caudal de aire

Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr)
Peso

Tamaiio del orificio de drenaje

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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5,6 kW

6,3 kW
220-230-240V/1Ph/50Hz
89,00 W

0,63A

960 m3/h

250 x 800 x 730 mm

26 kg

26 mm
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Modelo: S-28MF3E5A (Adaptive Ducted )

Datos técnicos - S-228MF3E5A

Sistema 1

Cantidad 2

Capacidad nominal en refrigeracion
Capacidad calorifica nominal

Tension

Potencia de entrada

Intensidad nominal

Caudal de aire

Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr)
Peso

Tamaiio del orificio de drenaje

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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2,8 kW

3,2 kW
220-230-240V/1Ph/50Hz
60,00 W

0,45 A

840 m3/h

250 x 800 x 730 mm

26 kg

26 mm
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Sistema 1
Modelo: S-160MF3E5A (Adaptive Ducted ) Cantidad 3
Datos técnicos - S-160MF3E5A
Capacidad nominal en refrigeracion 16,0 kW
Capacidad calorifica nominal 18,0 kW
Tensién 220-230-240V/1Ph/50Hz
Potencia de entrada 330,00 W
Intensidad nominal 2,14 A
Caudal de aire 2400 m3/h
Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr) 250 x 1400 x 730 mm
Peso 40 kg
Tamaiio del orificio de drenaje 26 mm

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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Sistema 1
Modelo: S-140MF3E5A (Adaptive Ducted ) Cantidad 2
Datos técnicos - S-140MF3ES5A
Capacidad nominal en refrigeracion 14,0 kW
Capacidad calorifica nominal 16,0 kW
Tensién 220-230-240V/1Ph/50Hz
Potencia de entrada 265,00 W
Intensidad nominal 1,76 A
Caudal de aire 2220 m3/h
Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr) 250 x 1400 x 730 mm
Peso 40 kg
Tamaiio del orificio de drenaje 26 mm

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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Modelo: S-36 MF3E5A (Adaptive Ducted )

Datos técnicos - S-36 MF3E5A

Sistema 1

Cantidad 1

Capacidad nominal en refrigeracion
Capacidad calorifica nominal

Tension

Potencia de entrada

Intensidad nominal

Caudal de aire

Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr)
Peso

Tamaiio del orificio de drenaje

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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3,6 kW

4,2 kW
220-230-240V/1Ph/50Hz
60,00 W

0,45 A

840 m3/h

250 x 800 x 730 mm

26 kg

26 mm
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Sistema 1

Modelo: S-36 MK2E5A (Mural ) Cantidad 2

Lightweight and compact unit design of galvanised sheet steel, lined with noise-reducing and heat-
insulating material. Plastic cover in White colour (Munsell N9.1), washable.

Cross-flow fan, directly driven by an electronically controlled DC inverter motor for super quiet
operation. Air discharge aperture on the bottom side. Air direction is controlled by a motorised air flow
direction louvre. Air intake on the top side via easily accessible and cleanable anti-mould long-term air
filter. In Automatic Operation, air distribution is automatically adjusted depending on the operating
mode of the unit. When the unit is turned off, the flap closes completely to prevent dust getting into the
unit and to keep the equipment clean. Air flow rate can be controlled either manually or automatically
depending on the indoor temperature.

Microprocessor-controlled expansion valve, optimised for R410A refrigerant, for precise cooling and
heating capacity control based on capacity needs. Heat exchanger made of copper pipe with
mechanically bonded aluminium fins.

Microprocessor functions include the following:

- PID control of the expansion valves to adjust the amount of refrigerant depending on the readings of
the room temperature sensor and the heat exchanger inlet and outlet temperature sensors

- Self-diagnosis system with memory function

- Fan control

- Display of all service parameters

- Free programming of E2-PROM device

External connectivity:
- Wireless (infra-red), wired or simplified remote controller
- P-Link bus system for System Controller, Intelligent Controller etc.

Inputs and outputs on unit PCB (directly available by use of connectors):

Inputs

- ON/OFF

- Remote controller prohibit

- Thermostat OFF on a mandatory basis (demand control)

Outputs

- Operation signal

- Alarm signal

- External fan On / Off
- Fan signal

- Heating mode signal
- Cooling mode signal
- Thermostat signal

- Defrost signal

Wide range of adjustment choices to set up the unit according to on-site requirements. Provision of
additional external inputs and outputs via optional adapter PCBs possible. Plant control via optional
centralised Panasonic control systems is possible. Connection to superordinate control systems and
Building Management Systems (BMS) is provided by optional communication interfaces.

Repairs and maintenance can be performed on an indoor unit without interrupting the operation of any
other unit.

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningln resultado incorrecto Oficinas Consejerl'a de...
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External expansion valve (optional)

Sistema 1

An external expansion valve can be used in low-noise environments, where the refrigerant injection noise
would be disturbing in the room. When this optional valve is used instead of the expansion valve which is
integrated in the unit, it can be installed outside the room in places that are less sensitive to noise e.g. in
the ceiling void above a corridor. External expansion valves can be used for all types of indoor units.

Compliance with Directives and Standards
The unit complies with the following Directives and Standards:

- Machinery Directive 2006/42/EC

- Electromagnetic Compatibility Directive 2004/108/EC

- EN55014-1

- EN55014-2

- EN60335-1

- EN60335-2-40
- EN61000-3-2
- EN61000-3-3

Datos técnicos - S-36MMK2E5A

Capacidad nominal en refrigeracion
Capacidad calorifica nominal
Tension

Potencia de entrada

Intensidad nominal

Caudal de aire

Dimensiones de la unidad (Al x An X Pr)
Peso

Refrigerante

Tamano del orificio de drenaje
Nivel de presion sonora (alto)

Nivel de presion sonora (medio)
Nivel de presion sonora (bajo)

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningtin resultado incorrecto
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3,6 kW

4,2 kW
220-230-240V/1Ph/50Hz
30,00 W

0,25 A

672 m3/h

290 x 870 x 214 mm
9 kg

R410A

18 mm

40 dB(A)

36 dB(A)

29 dB(A)
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Sistema 1
Accesorios
Derivacion: CZ-P1350PJ2BM Cantidad 1
Design

The special design of the Branch Pipe Kit ensures optimum refrigerant flow, especially in part-load
operation.

For outdoor units (capacity after distribution joint is between 68.0 and 135.0 kW.)

Kit consisting of:

- 1 distribution joint for the suction gas pipe
- 1 distribution joint for the discharge pipe

- 1 distribution joint for the liquid pipe

- 1 set of thermal insulation shells

Derivacion: CZ-P1350BH2BM Cantidad 1

Design
The special design of the Branch Pipe Kit ensures optimum refrigerant flow, especially in part-load
operation.

For indoor units (capacity after distribution joint is between 68.0 and 135.0 kW).

Kit consisting of:

- 1 distribution joint for the suction gas pipe
- 1 distribution joint for the discharge pipe

- 1 distribution joint for the liquid pipe

- 1 set of thermal insulation shells

Derivacion: CZ-P680BH2BM Cantidad 4

Design
The special design of the Branch Pipe Kit ensures optimum refrigerant flow, especially in part-load
operation.

For indoor units (capacity after distribution joint is between 22.4 and 68.0 kW.)

Kit consisting of:

- 1 distribution joint for the suction gas pipe
- 1 distribution joint for the discharge pipe

- 1 distribution joint for the liquid pipe

- 1 set of thermal insulation shells

Derivacion: CZ-P224BK2BM Cantidad 1

Design
The special design of the Branch Pipe Kit ensures optimum refrigerant flow, especially in part-load
operation.

For indoor units (capacity after distribution joint must be 22.4 kW or lower).

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningln resultado incorrecto Oficinas Consejerl'a de...
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Sistema 1
Kit consisting of:
- 1 distribution joint for the suction gas pipe
- 1 distribution joint for the liquid pipe
- 1 set of thermal insulation shells
Derivacion: CZ-P224BH2BM Cantidad 3

Design
The special design of the Branch Pipe Kit ensures optimum refrigerant flow, especially in part-load
operation.

For indoor units (capacity after distribution joint must be 22.4 kW or lower).

Kit consisting of:

- 1 distribution joint for the suction gas pipe
- 1 distribution joint for the discharge pipe

- 1 distribution joint for the liquid pipe

- 1 set of thermal insulation shells

Kit de electrovalvula: CZ-P56HR3 Cantidad 3

The Panasonic ECOi and ECO G 3-Pipe Systems enable simultaneous heating and cooling operation when
combined with a Solenoid Valve Kit.

Solenoid Valve Kit for connection of indoor units with a capacity of 2.2 to max. 5.6 kW. The Solenoid
Valve Kit port allows for connection of several indoor units for group control in simultaneous operation.
One Solenoid Valve Kit Control PCB is required for each connected indoor unit.

Placa de conexion Kit de electrovalvula (SVK): CZ-CAPE2 Cantidad 4

The Panasonic ECOi and ECO G 3-Pipe Systems enable simultaneous heating and cooling operation when
combined with a Solenoid Valve Kit.

The control PCB is used for connecting the Solenoid Valve Kit to the indoor unit (all indoor unit types
including air curtains PAW-10EAIRC-MJ; however, excluded are wall-mounted units MK2/MK1, air
curtains starting with PAW-15EAIRC-MJ/MS and larger and AHU Kkits).

Kit de electrovalvula: CZ-P160HR3 Cantidad 1

The Panasonic ECOi and ECO G 3-Pipe Systems enable simultaneous heating and cooling operation when
combined with a Solenoid Valve Kit.

Solenoid Valve Kit for connection of indoor units with a capacity of 5.7 to max. 16.0 kW. The Solenoid
Valve Kit port allows for connection of several indoor units for group control in simultaneous operation.
One Solenoid Valve Kit Control PCB is required for each connected indoor unit.

Kit de electrovalvula: CZ-P4160HR3 Cantidad 1

The Panasonic ECOi and ECO G 3-Pipe Systems enable simultaneous heating and cooling operation when
combined with a 3-pipe heat recovery box

3-pipe HR box with 4 ports for connection of indoor units with a capacity of max. 16.0 kW each. Each port

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningln resultado incorrecto Oficinas Consejerl'a de...
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Sistema 1

allows for connection of several indoor units for group control or individual control* in simultaneous
operation. Four signal relay boxes with control PCB are supplied with the 3-pipe HR box. Main refrigerant
connections are located on both sides of the 3-pipe HR box to allow for flexible piping layouts.

* Requires a specific setting during initial start-up.

Kit de electrovalvula: CZ-P656HR3 Cantidad 1

The Panasonic ECOi and ECO G 3-Pipe Systems enable simultaneous heating and cooling operation when
combined with a 3-pipe heat recovery box

3-pipe HR box with 6 ports for connection of indoor units with a capacity of max. 5.6 kW each. Each port
allows for connection of several indoor units for group control or individual control* in simultaneous
operation. Six signal relay boxes with control PCB are supplied with the 3-pipe HR box. Main refrigerant
connections are located on both sides of the 3-pipe HR box to allow for flexible piping layouts.

* Requires a specific setting during initial start-up.

Sonda desplazada: CZ-CSRC3 Cantidad 2

Design

Remote sensor of modern design used as room temperature sensor. Completely set up for easy wall
installation. Ready for direct connection to the unit.

The sensor can be connected directly to the unit or in parallel with the Wired Timer Remote Controller.

Suitable for connection to all ECOi or PACi indoor units.

Wiring length up to 500 m.

Control centralizado inteligente: CZ-256ESMC3 Cantidad 1

A central control and monitoring system to be connected to the P-Link bus for control of up to 256 ECOi
or PACi indoor units (4 systems with 64 indoor units respectively) and up to 120 outdoor units (4 systems
with 30 outdoor units respectively). Completely new Interface design with bigger display, upgraded
energy saving functions.

Design
Backlit 10.4 inch (26.4 cm) TFT touch screen in LCD design with a 1.024 x 768 pixel resolution (VGA),
complete with installation frame and stowable stylus.

Control functions

- Operation, control and monitoring of up to 128 ECOi or PACi indoor units. Can be extended to a
maximum of 256 indoor units by use of a CZ-CFUNC2 Communication Adaptor

- Smart phone like gesture control such as swiping, pulling out, selecting with large easy to see icons
- ON/OFF

- Operating mode changeover (Cooling, Heating, Dry, Auto, Fan)

- Fan speed setting (low / medium / high, Auto)

- Temperature setting (Cooling/Dry mode: 18 to 30 °C, Heating: 16 to 30 °C)

- Air flow direction setting

- Ventilation

- Quiet operation mode of outdoor units

- Alarm monitoring

Panasonic VRF Designer es propiedad de Panasonic. Panasonic no se hace responsable de ningln resultado incorrecto Oficinas Consejerl'a de...
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Sistema 1

- Alarm log
- Remote operation signal
- Remote alarm
- Integrated web interface for LAN-based or internet-based access and operation by use of a web browser
onaPC
- Automated alarm notifications by e-mail and logging of sent e-mails
- Language codes available: English, German, French, Italian, Portuguese, Spanish
- Event control: air conditioning units as well as digital outputs may be controlled based on specific
events. Programming includes AND and OR operations.
- 50 programmed operations per day can be set in 50 daily schedules and 50 weekly schedules including
holiday and special day schedules
- Remote controller local operation prohibition with individually programmable prohibition levels
- Occupant sensor linkage
- Graph display (bar charts/line graphs)
Bar charts: total operating time, ON operation time, electricity and gas consumption
(kw/m3), cost of electricity and gas for each indoor unit.
Operating count (times), engine operating time (minutes) for each outdoor unit.
Line graphs: set temperature, room temperature, discharge temperature, suction
temperature for each indoor units and outdoor temperature.

- Load Distribution Calculation for each individual unit or tenant based on proportional share in gas and
electricity consumption. Simple Calculation or Detailed Calculation in combination with electricity and gas
consumption meters. Calculation based on rates depending on the time of day.

- All operation screens can be printed with an optional field-supplied compatible printer

Energy saving control functions

- Auto return to set temperature (time range is selectable)

- Limitation of set temperature range

- Unattended auto shut off setting

- Energy saving timer / efficient operation setting for GHP (specific time slots for indoor unit operation
with reduced capacity)

- Demand settings (maximum demand or maximum gas consumption of indoor/outdoor units can be cut
either for indoor unit or outdoor unit.

- Demand / peak cut settings (specific time slots for outdoor unit operation with reduced capacity)

Connectivity

- 3 configurable voltage-free digital inputs

- 2 configurable voltage-free digital outputs

- 3 inputs for electricity and gas consumption pulse meters

- Connection to a CZ-CFUNC2 Communication Adaptor (for extension of the regular 2 systems to the
maximum total of 4 P-Link systems)

- USB port (Standard type: USB2.0) to connect a USB memory device to backup and restore settings as
well as to save distribution data on CSV files.

- LAN port for connection to a Local Area Network or a computer
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Clima y fuentes de energia

Clima: Average (Strasbourg)

Demanda de refrigeracion con carga del Temperatura en verano con carga del 100 %:
100 %: 87,85 kw 39 °C

Demanda de calefaccion con carga del 100 %: Temperatura en invierno con carga del 100 %:

86,17 kW

-10 °C

Refrigeracion (verano)

Temperatura (°C) Horas Carga, % Demanda de carga (kW) Demanda total (kWh)
25 178 17,6 15,46 2752,16
26 158 23,5 20,64 3261,87
27 137 29,4 25,83 3538,42
28 109 35,3 31,01 3380,2
29 88 41,2 36,19 3185,09
30 63 47,1 41,38 2606,77
31 39 52,9 46,47 1812,43
32 31 58,8 51,66 1601,33
33 24 64,7 56,84 1364,13
34 17 70,6 62,02 1054,38
35 13 76,5 67,21 873,67
36 9 82,4 72,39 651,5
37 4 88,2 77,48 309,93
38 3 94,1 82,67 248
39 1 100 87,85 87,85

Demanda total (kWh): 26728 kWh
Refrigeracion constante: 304,243

Refrigeracion carga parcial <25 %: 23 %

Calefaccion (invierno)

Temperatura (°C) Horas Carga, % Demanda de carga (kW) Demanda total (kWh)
-10 1 100 86,17 86,17
-9 25 96,9 83,5 2087,47
-8 23 93,8 80,83 1859,03
-7 24 90,6 78,07 1873,68
-6 27 87,5 75,4 2035,77
-5 68 84,4 72,73 4945,47
-4 91 81,2 69,97 6367,27
-3 89 78,1 67,3 5989,59
-2 165 75 64,63 10663,54
=il 173 71,9 61,96 10718,43
0 240 68,8 59,28 14228,39

1 280 65,6 56,53 15827,71
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2 320 62,5 53,86 17234

3 357 59,4 51,18 18273,04
4 356 56,2 48,43 17240,2
5 303 53,1 45,76 13864,15
6 330 50 43,08 14218,05
7 326 46,9 40,41 13174,88
8 348 43,8 37,74 13134,38
9 335 40,6 34,99 11719,98
10 315 37,5 32,31 10178,83
11 215 34,4 29,64 6373,13
12 169 31,2 26,89 4543,57
13 151 28,1 24,21 3656,28
14 105 25 21,54 2261,96
15 74 21,9 18,87 1396,47

Demanda total (kWh): 223951 kWh
Calefaccion constante: 2598,949
Calefaccion carga parcial <25 %: 1 %

GHP modo calor a temperatura exterior <7 °C: 70 %

Fuentes de energia

Fuente de energia Coste

Electricidad (tarifa diaria) 0,14

Electricidad (tarifa nocturna) 0,14
Desde: 21:00 | Hasta: 05:59

Electricidad (tarifa fin de semana) | 0

Desde: Sabado 00:00

| Hasta: Domingo 23:59

Gas natural 0,05
GLP 0,15
Fueldleo 0
Calefaccién urbana 0
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Calculo de costes y ROI
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YINGLI SOLAR

YGE

72 CELL
SERIES 2

18.5%

CELL EFFICIENCY

10 YEAR

PRODUCT WARRANTY

0-5W

POWER TOLERANCE

25 Years Linear Warranty

97.5%

91.2%

80.7%

1 5 10 15 20 2
Years

Yingli's Linear Performance Warranty

B industry Standard Warranty

YINGLISOLAR.COM

YINGUEIRSOLAR

Power Your Life

PROVEN
PERFORMANCE

Independently tested for proven product quality and long-term

reliability. Millions of PV systems installed worldwide demonstrate

Yingli's industry leadership.

PID

Durability

Durable PV modules, independently tested for harsh environmental
conditions such as exposure to salt mist, ammonia and known PID risk
factors.

Advanced Glass
Our high-transmission glass features a unique anti-reflective coating that
directs more light on the solar cells, resulting in a higher energy yield.

Extended Size
Our large-format module facilitates system-level cost savings through
reduced handling and installation times.

PID Resistant

Tested in accordance to the standard IEC 62804, our PV modules have
demonstrated resistance against PID (Potential Induced Degradation),
which translates to security for your investment.

Yingli Green Energy

Yingli Green Energy Holding Company Limited (NYSE: YGE), known as “Yingli Solar,” is one of the world's leading
solar panel manufacturers with the mission to provide affordable green energy for all. Yingli Solar makes solar power
possible for communities everywhere by using our global manufacturing and logistics expertise to address unique
local challenges.



YGE 72 CELL series 2

ELECTRICAL PERFORMANCE

Electrical parameters at Standard Test Conditions (STC)

GENERAL CHARACTERISTICS

Dimensions (L/ W / H) 1960mm / 992mm / 40mm
Module type YLxxxP-35b (xxx=Py,,
XXX (xxx ) Weight 2kg
Power output P w 330 H 325 H 320 H 315 ‘ 310 H 305
Power output tolerances AP w 0/+5
Module efficiency n. % 170 167 165 16.2 159 157 PACKAGING SPECIFICATIONS
Voltage at P, Voo \ 374 373 370 36.8 363 361 Number of modules per pallet 26
CurrentatP, [ A 884 872 864 8.56 8.53 845 Number of pallets per 40" container 24
Open-circuit voltage v, \ 46.4 46.3 46.0 457 45.6 454 o box di
F 0X
Short-circuit current I A 9.29 9.24 918 912 8.99 893 (L/W/H) 1995mm /1145mm / 1170mm
STC: 1000W/m? irradiance, 25°C module temperature, AM1.5g spectrum according to EN 60904-3, .
Average relative efficiency reduction of 3.3% at 200W/m?according to EN 60904-1 Box weight 6lekg
Electrical parameters at Nominal Operating Cell Temperature (NOCT) Unit: mm
Power output P oo w 240.7 2371 2334 229.8 2261 2225
| [
Voltage at P, Vi \ 34.0 34.0 338 336 331 329 B\ e =
T|| rounding holes E
CurrentatP, [ A 7.07 6.98 6.91 6.85 6.82 6.76 806
E
Open-circuit voltage V.. \ 42.8 42.8 425 422 421 49 ‘l‘ b
Short-circuit current I A 7.51 747 742 737 7.27 7.22
8 [
NOCT: open-circuit module operation temperature at 800W,/m? irradiance, 20°C ambient temperature, Tm/s wind speed =
THERMAL CHARACTERISTICS i g
cell temp. NOCT °C 46+/-2
Temperature coefficient of P, Y %/°C -0.42 AR L
Temperature coefficient of V,, [ %/°C -0.32
Temperature coefficient of I, o %/°C 0.05 <
Mounting holes
OPERATING CONDITIONS oot ot
Max. system voltage 1000V, A
AlTA
Max. series fuse rating 15A I 4 Drainage holes d
e 8-3x8
< =<
Limiting reverse current 15A ! = = (-
Operating temperature range -40°C to 85°C
Max. static load, front (e.g., snow) 5400Pa
Max. static load, back (e.g., wind) 2400Pa
Max. hail: impact (di; / vel 25mm/ 23m/s

CONSTRUCTION MATERIALS

Front cover (material / thickness) low-iron tempered glass / 3.2mm

Cell (quantity / material / dimensions /
number of busbars)

72 / multicrystalline silicon / 156.75mm X 156.75mm ( +/- 0.25) / 4 or 5

Frame (material ) anodized aluminum alloy

Junction box (protection degree) =1P67

Cable (length / cross-sectional area) 100mm / 4mm?

Plug connector

(type / protection degree) Forsol SIKE4/ IP68 or Renhe RHO5-6 / IP67

MC4 / IP68 or YT08-1S / IP67 or Amphenol H4 / IP68 or

« Due to continuous innovation, research and product improvement, the specifications in this product information sheet are subject to change
without prior notice. The specifications may deviate slightly and are not guaranteed.

« The data do not refer to a single module and they are not part of the offer, they only serve for comparison to different module types.

QUALIFICATIONS & CERTIFICATES
IEC 61215, IEC 61730, CE, MCS, ISO 9001:2008, ISO 14001:2004,
BS OHSAS 18001:2007, PV Cycle, SA 8000

@ &5 Ce

© Yingli Green Energy Holding Co. Ltd.
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PV CYCLE
~

DS_YGE72CELL SERIES 2-35b_40mm_EU_EN_20170720_V04

SECTION A-A

[

Warning: Read the Installation and User Manual
in its entirety before handling, installing and
operating Yingli Solar modules.

Yingli Partners:

Yingli Green Energy Holding Co., Ltd.

service@yingli.com
Tel: +86-312-2188055

YINGLISOLAR.COM

YINGEESOLAR

Power Your Life
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Inversor de String Inteligente Home

SUN2000-36KTL
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© Inteligente

e monitorizacion inteligente de 8 strings y resolucion rapida de
problemas.

e Soporte de comunicaciones por linea de alimentacion eléctrica (PLC).

e Soporte de diagndstico inteligente de curvas I-V.

e Eficiente

o Maxima eficiencia del 98,8%, eficiencia europea del 98,6% (@480Vac)

o Maxima eficiencia del 98,6%, eficiencia europea del 98,4% (@380Vac /
400Vac)

® 4 MPPT para adaptarse de manera versétil a distintas disposiciones

Desconexion de CC integrada; mantenimiento seguro y practico.
Unidad de monitorizacion de la intensidad Residual (RCMU)
integrada.

Disefio sin fusibles.

Confiable

e Tecnologia de enfriamiento natural.

(<

o Clase de proteccion IP65.
e Protectores de sobreintensidad tipo Il tanto para CC como para CA.

Always Available for Highest Yields solar.huawei.com/es/



Inversor de String Inteligente (SUN2000-36KTL) HUAWE!
— Especificaciones técnicas SUN2990-3§KTL

Eficiencia maxima
Eficiencia europea

&

98.8% @480 Vac; 98.6% @380 Vac / 400 Vac
98.6% @480 Vac; 98.4% @380 Vac / 400 Vac

Entrada
Méx. tension de entrada 1,100 V
Méax. intensidad por MPPT 2A
Méax. intensidad de cortocircuito por MPPT 30A
tension de entrada inicial 250V
Rango de tension de operacion de MPPT 200 V ~ 1000 V
tension nominal de entrada 620 V @380 Vac /400 Vac; 720 V @480 Vac
Méx. cantidad de entradas 8
Cantidad de MPPT 4
Salida
Potencia nominal activa de CA 36,000 W
Max. potencia aparente de CA 40,000 VA

Méx. potencia activa de CA (cosp=1)
tension nominal de salida

Frecuencia nominal de red de CA
intensidad de salida nominal
Méax. intensidad de salida

Default 40,000 W; 36,000 W optional in settings
220V /380 V, 230 VV /400 V, default 3W+N+PE; 3W+PE optional in settings
277V 1480 V, 3W+PE
50 Hz /60 Hz
54.6 A @380 Vac, 52.2 A @ 400 Vac, 43.4 A @480 Vac
60.8 A @380 Vac, 57.8 A @400 Vac, 48.2 A @480 Vac

Factor de potencia ajustable 0.8LG..08LD
Méx. distorsién arménica total <3%
Proteccion

Dispositivo de desconexion del lado de entrada Si
Proteccion contra funcionamiento en isla Si
Proteccion contra sobreintensidad de CA Si
Proteccion contra polaridad inversa de CC Si
monitorizacion de fallas en strings de sistemas fotovoltaicos Si

Protector contra sobreintensidad de CC Tipo Il

Protector contra sobreintensidad de CA Tipo Il
Deteccion de aislamiento de CC Si
Unidad de monitorizacion de la intensidad Residual Si

Comunicacion

Visualizacion Indicadores LED, Bluetooth + APP
RS485 Si
UsB Si
Comunicacion por linea de alimentacion eléctrica (PLC) Si
General

Dimensiones (ancho x altura x profundidad)
Peso (con soporte de montaje)
Rango de temperatura de operacion
Enfriamiento
Altitud de operacion
Humedad relativa

930 x 550 x 283 mm (36.6 x 21.7 x 11.1 pulgadas)
62 kg (136.7 Ib.)
-25 °C ~60 °C (-13°F ~ 140°F)
Conveccion natural
4,000 m (13,123 ft.)
0~ 100%

Conector de CC Amphenol Helios H4
Conector de CA Terminal de PG resistente al agua + Conector OT
Clase de proteccion P65
Topologia Sin transformador
Cumplimiento de normas (Més informacién disponible a pedido)
Certificado EN 62109-1/-2, IEC 62109-1/-2, IEC62116
- IEC 61727, BDEW 2008, G59/3, UTE C 15-712-1, CEI 0-16,CEI 0-21, RD661/2007, RD 1699/2011,
Cddigo de red

Curva de eficiencia
SUN2000-36KTL@400V

Eficiencia
©
QL

RD 413/2014. PO 12.3. EN-50438-Turkev. EN-50438-Ireland. PEA. MEA. Resolution No.7. NRS 097-2-1

Esquema eléctrico
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provisto de NIF 749104941, con domicilio a efecto de notificaciones sito en Calle Merecillas, n°3, 2°A de

Antequera, en Malaga, provisto de ndimero de teléfono de contacto 952 700 146 y mail de contacto
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procedo a la firma gréfica del presente documento, compuesto de 27 epigrafes més este vigésimo octavo de

firma, encontrandose firmado digitalmente el documento digital completo.

Y, para que conste a los efectos oportunos firmo el presente en Antequersa,

a fecha de la firma digital.
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29. Estudio Geotécnico

Se incluye, como anexo a este documento, el Estudio Geotécnico realizado en el que se basa el célculo.
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CAPITULO n° 1.- INTRODUCCION

La empresa PROTING, S.L., ha solicitado a Laboratorios EYCOM (Acreditado por la
Junta de Andalucia, entre otras, en las Areas "Toma de muestras inalteradas, ensayos y
pruebas in situ de suelos" y "Laboratorio de mecéanica de suelos”) el ESTUDIO
GEOTECNICO Y DE CIMENTACION DE: “Edificio de la nueva sede de la oficina
comarcal agraria, MOTRIL —~-GRANADA-".

1.1.- ANTECEDENTES TECNICOS.

Se ha consultado la siguiente documentacion, que constituye el marco global y

punto de partida para el estudio, que con mas detalle, aqui se ha efectuado:

¢ Mapa Geoldgico de Espaiia (E=1:50.000), hoja de Albufiol, n° 1.056. Plan
Magna. IGME.

¢ Mapa Geolégico de Esparia (E=1:50.000), hoja de Motril, n° 1.055. Plan
Magna. IGME.

Posteriormente se ha efectuado un reconocimiento "de visu" de la zona que ha

permitido obtener una detallada descripcion geolégica de la parcela y su entorno.

La localidad de Motril se sitGa en la Costa Granadina, entre las localidades de
Salobrefia al Oeste y el municipio de Torrenueva al Este. Se encuentra en el

denominado Delta del Guadalfeo.

Mas concretamente, la parcela se sitta al sur de la localidad de Motril, entre las
calles Aguas del Hospital al norte y Ronda del Mediodia al sur, lo que
anteriormente formo6 parte de la Vega de Motril, conservando una topografia
llana, con una suave pendiente hacia la C/ Ronda del Mediodia. Los materiales

aflorantes en superficie se corresponden con limos grises de llanura de
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inundacion que se encuentran removilizados en superficie por la accién de la

reciente urbanizacién de la zona.

1.2.- OBJETO DEL ESTUDIO.
Los objetivos de este estudio han sido los siguientes:

« Definicion de caracteristicas geotécnicas del terreno susceptible de ser
afectado por la cimentacion (identificacion, parametros geomecanicos,

ripabilidad, agua subterranea, drenaje, etc.) segun la prospeccion solicitada.

Tipologia de cimentacion mas adecuada.

Carga admisible del terreno.

Asientos esperados.

Cementos especiales.

En el presente informe se recopila la informacion previa disponible, asi como,
todos los trabajos realizados en campo, los datos obtenidos y caracteristicas
del terreno que de los mismos se deducen, dandose finalmente nuestras

conclusiones y recomendaciones (siguiendo las instrucciones ITE 02 e ITE 03).
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CAPITULO n° 2- TRABAJOS REALIZADOS

Los trabajos realizados han comprendido basicamente:

o Reconocimiento "in situ" del terreno.

) Sondeo mecanico a rotacién con recuperacion continua de testigo.
° Ensayos de penetracion estén‘dar en el ihterior del sondeo.

° Ensayos de penetracion dindmica tipo “Borros”.

Los trabajos se realizaron entre los meses de Enero y Febrero de 2009.

2.1.- RECONOCIMIENTO "IN SITU" DEL TERRENO. GEOLOGIA
LOCAL.

Se ha efectuado un reconocimiento visual en el entorno de la zona a estudiar con el
fin de obtener una detallada descripcion de las formaciones geoldgicas superficiales

y susceptibles de aparecer en profundidad.

Geoldgicamente, la zona de estudio se encuentra en el dominio del Complejo
Alpujarride, que se caracteriza por presentar una tecténica muy compleja
quedando sus materiales englobados en diferentes escamas o mantos de-
cabalgamiento que se superponen y yuxtaponen unos a otros. En nuestro caso
particular, el Manto de La Herradura y el de Alcazar forman el substrato rocoso
de la zona, aunque los materiales predominantes en la localidad estudiada son

de edad Cuaternaria, basicamente depdsitos aluviales (arenas y gravas).

En los alrededores del ambito de estudio afloran materiales mesozoicos y
Cuaternarios. Todos los materiales mesozoicos a excepcion de los datados en el
Trigsico estan metamorfizados en mayor o menor grado y los triasicos se presentan
sélo en algunos afloramientos sin apenas metamorfismo y conservando la mayor

parte de las caracteristicas que ya ostentaban después de su diagenesis; en el
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resto de afloramientos de estos materiales también han sido intensamente
metamorfizados. El grado de metamorfismo conseguido por algunas de las
formaciones de estas sucesiones es muy alto, llegandose, aunque solo sea

localmente, a la formacion de migmatitas.

La parcela objeto de estudio se encuentra sobre depésitos Cuaternarios que
conforman la formacién aluvial del Gualdalfeo, debido a la gran presencia de
ramblas en la zona, asi como derrubios de ladera. Su composicion es de limos,
arenas y gravas subredondeadas que se disponen en cuerpos subhorizontales y
con mayor o menor continuidad lateral, respondiendo dicha sucesion a distintos
capitulos en la historia de depgsito de dichos materiales, siendo los episodios mas
energéticos los que se corresponden con los niveles mas groseros y los menos
energéticos correspondiendo al deposito de limos e incluso arcillas. A la
profuhdidad de 14.5 metros, se detecta en el sondeo mecanico a rotacién la
presencia de una unidad metamorfica alpujarride constituida por esquistos y
micaesquistos con cuarcitas, que a esta profundidad se presenta como una
transicion entre ambas unidades, donde los esquistos y micaesquistos se
encuentran muy alterados constituyendo elementos mas o0 menos sanos

englobados en una matriz limo-arcillosa filitica de color ocre a blanquecino.

La parcela de dicho proyecto se sitta hacia el Norte de la Ronda Sur de

Motril, en la C/ Ronda del mediodia.

La principal problemética se encuentra en la presencia superficial de
rellenos, y de niveles de espesor considerable de unos limos y arenas de escasa
capacidad portante. También en la heterogeneidad de los materiales presentes en
la parcela. Con todo son de prever Problemas Geomecanicos (baja capacidad de
carga, riesgo de erosion interna y de colapso bajo Condiciones de saturacién de los
rellenos y limos con arenas superficiales,...) y Litologicos (distribucion erratica de
litologias). Considerando todo, se presentan unas CONDICIONES
CONSTRUCTIVAS DEFICIENTES.
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2.2.- ENSAYOS DE PENETRACION DINAMICA

Se realizaron un total de TRES (3) ensayos de penetracion dinamica, cuyo
emplazamiento queda reflejado en el Anexo A-1 y cuyo resultado final fue de

Rechazo.

El ensayo de penetracion dinamica tipo “Borros”, consiste en la hinca de
una puntaza de seccién cuadrada de 4 cm de lado mediante el impacto de una
maza de 63.5 Kg que cae desde una altura de 50 cm. Durante la hinca se
contabiliza el n° de golpes que requiere la introduccion de la puntaza cada 20 cm
(N5 o Ng). Estos valores se han corregido (N cor) por la formula holandesa de
hinca, factores de profundidad, peso, etc., pudiéndose asimilar estos a los Nap

obtenidos de los ensayos S.P.T.

Los resultados obtenidos se indican en los diagramas de penetracion del

Anexo A-3, alcanzandose el rechazo a las siguientes profundidades (Cuadro n° 1):

CUADRO n° 1: ENSAYOS DE PENETRACION DINAMICA

PENETROMETRO | Profundidad (m) Situacion Cota
SP-1 17.0 Anexo A-1 Rasante de la parcela
SP-2 ; 14.4 . Anexo A-1 Rasante de la parcelz;"
SP-3 19.8 Anexo A-1 Rasantvémde la parcela

2.3.- SONDEO MECANICO A ROTACION CON RECUPERACION
CONTINUA DE TESTIGO.
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Durante la campaiia de campo se ha realizado un total de UN (1) SONDEO
A ROTACION MECANICA con recuperacion continua de testigo, correlacionandose
los datos aqui obtenidos con los ensayos de penetracion dinamica, observandose la
continuidad de las unidades lito-geotécnicas y su variacion en profundidad, llegando

hasta una profundidad maxima de investigacion de 16.30 m.

Para la ejecucién de estos trabajos se empled la unidad de sondeo n° 1,

cuya situacion y profundidad se muestra en el cuadro n° 2:

CUADRO n° 2: SONDEO MECANICO A ROTACION

SONDEO Profundidad'(m) Situacion Cota

SR-1 16.3 m Anexo A-1. Rasante Parcela

Durante la ejecucién de dicho ensayo Si se detect6 la presencia de nivel freatico, a

una profundidad de 13.6 metros aproximadamente.

En el Anexo A-2 se muestran la columna lito-geotécnica.

2 3.1.- ENSAYOS ESTANDAR DE PENETRACION (S.P.T.)

Con el fin de obtener datos “in situ” de la compacidad y/o consistencia de
los distintos niveles del terreno, se han realizado un total de DIECIOCHO (18)

ensayos de penetracion estandar (SPT) en el interior del sondeo.

Dado el caracter granular del material, en ocasiones se ha empleado puntaza

conica ciega, corrigiéndose los valores obtenidos mediante la expresion:

N30CORR.=N3%3

suficientemente aceptada por la comunidad cientifica.
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A continuacién se muestran los resuitados obtenidos:

CUADRO n° 3: VALORES DE S.P.T.

SONDEO A ROTACION SR-1
Profundidades , | Golpeos cada 15 )
Tipo de ensayo Nagcorr | Compacidad
de ensayo cm :
De10 a16 SPT. 3-4-4-7 8 SUELTA
| MEDIANAMENTE
De16 a22 M.1. 7-10-8-10 14 :
: DENSA
MEDIANAMENTE
De4.0 a46 SPT. ; 5-7-9-12 16
DENSA
De 6.0 266 MLI. | 9-17-30-29 35 DENSA
T MEDIANAMENE
De66 a7.2 SP.T. 8-5-6-9 11
: DENSA
SPT 10-10-12-8 18 | MEDIANAVENTE
De 8.0 a86 SR ' DENSA
De 10.0 a 10.6 Puntaza 6-6-6-3 7 SUELTA
De 106 a11.2 Puntaza 3-4-3-3 5 SUELTA
De11.2 a11.8 Puntaza 4-3-6-5 6 SUELTA
9.9.7-8 12 MEDIANAMENTE
De 11.8 a12.4 Puntaza DENSA
8.8.7-8 1 : MEDIANAMENTE
De 12.4 a13.0 Puntaza DENSA
8.8-9-10 13 MEDIANAMENTE
De 13.0 a13.6 Puntaza DENSA
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SONDEO A ROTACION SR-1

Profundidades ) Golpeos cada 15 '

¢ Tipo de ensayo | © Naocorr | Compacidad

de ensayo | cm
11121348 19 . MEDIANAMENTE

De 13.6 a14.2 Puntaza DENSA
De 142 a 14.8 Puntaza 20-25-28-33 41 DENSA
De 14.8 a 15.4 Puntaza 35-48-48-55 74 MUY DENSA
De 15.6 a 16.2 M., | 43-31-25-33 43 DENSA
De 16.3 a16.9 Puntaza 57-72-48-39 67 MUY DENSA
De 16.9a17.17 Puntaza 56-75-R Rechazo MUY DENSA

2.4.- ENSAYOS DE LABORATORIO

Con las muestras obtenidas en la campaiia de campo, se han llevado a
cabo una serie de ensayos en nuestro laboratorio de mecénica de suelos

(acreditado oficialmente por la J.A.).

La finalidad de los ensayos ha sido identificar el material de los distintos
estratos detectados, determinando sus caracteristicas geomecanicas cuando ello

ha sido posible.

El tipo y nimero de ensayos efectuados en el laboratorio ha sido los siguientes:

CUADRO n° 4: ENSAYOS DE LABORATORIO

DENOMINACION N° de Ensayos Norma

Granulometria por tamizado 2 UNE 103101/ 95
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DENOMINACION k N° de Ensayos Norma
Limites de Atterberg 2 UNE 103103 /94
UNE 103104 / 93
Contenido en Sulfatos 2 . Anejon® 5 EHE
Corte Directo 1 © UNE 103401/98

En el Anexo A-4 se muestran los resultados obtenidos.

12
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CAPITULO n° 3.- INFORMACION GEOTECNICA

A continuacion se definen las distintas litologias y se enumeran las caracteristicas
geotécnicas del terreno, en funcion de las prospecciones de campo realizadas (ensayos
de penetracién dindmica y sondeo mecéanico a rotacion), asi como de los distintos
ensayos de laboratorio, del reconocimiento “in situ” de los materiales aflorantes y
susceptibles de aparecer en profundidad y de la experiencia obtenida en zonas proximas

a la que es objeto el presente informe.

3.1.- CARACTERISTICAS LITO-ESTRATIGRAFICAS Y GEOTECNICAS
DE LOS MATERIALES.

Hasta la profundidad reconocida y de techo a muro se pueden diferenciar UNA (1)
UNIDAD DE RELLENO Y DOS (2) UNIDADES GEOTECNICAS, fundamentalmente

en base a sus propiedades geomecanicas:

» U.G.R. — UNIDAD DE RELLENO ANTROPICO-COLUVIAL (ACT):

oIDENTIFICACION: Se trata de una Unidad de espesor en torno a dos metros, que

esta constituida por limos arenosos con fragmentos de restos antrépicos como
ladrillos. Este nivel se considera NO APTO para apoyar la cimentacion en su seno.

Es de edad actual.

> U.G.l - UNIDAD ALUVIAL CUATERNARIA (QAI):

o|DENTIFICACION: Se trata de una Unidad Aluvial en origen limos, arenas y gravas

aluviales, que se disponen en cuerpos subhorizontales y alternantes, en ocasiones
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de escasa continuidad lateral. Dicha sucesion responde a la dinamica del medio en
el momento del depésito, de tal manera que los niveles de granulometria mas
gruesa se depositaron en episodios mas energeticos del medio, mientras que los

limos y arcillas se depositaron en momentos de baja energia.

A continuacion se muestra un cuadro resumen con los resultados de identificacion

de las muestras ensayadas:

CUADRO N° 5: RESULTADOS DE LOS ENSAYOS DE LABORATORIO

MUESTRA | Gruesos | Medios Finos | Clasificacion L ‘IP SO,
(Profund) | (%) (%) | (%) | Casa-grande | i (ppm)
M1-SR-1

5 27 68 ML-CL 273 70 | <50
(3.6 3.8 m) . é
M2-SR-1

9 . 3 . 57 . MLCL | 261 60 57
(6.0-6.6 m) ; ;

De la muestra 2 se ha obtenido una densidad seca de 2.05 gr/cm3, y una humedad

natural en torno al 10%.

oCARACTERISTICAS GEOMECANICAS: Como se pone de manifiesto en los

perfiles obtenidos con los ensayos de penetracion, la unidad presenta en general

una compacidad medianamente densa hasta aproximadamente los 13 metros con
golpeos entre 10 y 25, con un nivel detectado aproximadamente entre los 10.5y los
13.0 metros de compacidad suelta con glopeo entre 6 y 10, a partir de los 13.0
metros, y como también se manifienta en los golpeos del sondeo hay un aumento
progresivo de la compacidad a densa y muy densa hasta rechazo. La tendiencia
general, a excepcion del nivel indicado, es de un aumento progresivo de la

compacidad con la profundidad.
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Asi pues, desde el punto de vista geomecanico esta Unidad presenta
valores de Ni, entre 10 y 30 , se considera entre MEDIANAMENTE DENSA A

DENSA, presentando, en general, un aumento progresivo con la profundidad.
Como Nageac Utilizaremos desde 10 a 25, segin profundidad.
La siguiente figura muestra las envolventes de los valores maximos, medios

y minimos de Ny . La linea verde gruesa indica la tendencia general de los valores

minimos, la de color rojo los valores medios y la azul los valores maximos,

obtenidos en los tres ensayos de penetracion dinamica.
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[ ENSAYO DE PENETRACION DINAMICA "BORROS"

IPROYECTO E-1504-00 NUEVA SEDE DE LA OFICINA COMARCAL AGRARIA | Expte. n° : 10607 ﬁ]

b — ENVOL\!{E?'&TE DE. LOS VALGRES MINIMOS - MEDIOS MAX!?{%QS
Caracteristicas Técnicas: Peso de la Maza: 63,5 Kg. Seccion de [a punta : *16 cm2
) Altura de caida: 50 cms. Diametro varrillaje : 32 mm.
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En el ensayo de corte directo realizado, se ha se ha obtenido un valor del angulo de
rozamiento de 22.3° y una cohesion de 0.6 para el nivel de limos arcillosos
ensayado. Haciendo una valoracién del conjunto de los materiales presentes,
consideramos un comportamiento del mismo puramente friccionante, asi pues y
empleando correlaciones empiricas admitidas (Burmister, 1948 y 1962; Navfac,
1971; Hunt, 1984) entre densidad relativa (Dr), resistencia a la penetracion (Nao),
clasificacion de Casagrande, para estimar el angulo de rozamiento interno del
terreno, nos moveriamos en una banda de valores que segun autores estariamos

en el intervalo de ¢ 29°- 31°. Del lado de la seguridad adoptamos ¢’cac.= 30°.

oCOMPRESIBILIDAD: Su deformabilidad se estima mediante correlaciones

admitidas por la comunidad cientifica (Schmertmann, 1970; Sanglerat, 1972; etc.)

entre el Modulo de deformacion (E estim.), la resistencia a la penetracion (Nag) v la

litologia, de expresion generalizada:
EESTIAFK*T]*N;O , donde:

K= Funcion litologica (3 - 5).
n= 3 (Cte. empirica seguin cimentacion).

Obteniéndose para el conjunto de la U.G.I.

U.G.L.:. E’esm = 90— 375 kp/lem’

oESPESOR: Se ha detectado una potencia en el ensayo de sondeo mecanico, en

torno a los 14 metros, aunque se estima que pueda ser superior en algunos puntos.

o EDAD: Cuaternaria.
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U.G.II.- UNIDAD METAMORFICA ALPUJARIIDE

IDENTIFICACION: Se estima se trata de una unidad de esquistos, micaesquistos

' y cuarcitas pertenecientes al Manto de Alcazar. A la profundidad de
aproximandamente 14.5 metros, aparece dicha unidad muy alterada, en transicion
con la unidad superior. Se presenta como arenas y gravas de esquistos y cuarcitas
englobadas en una matriz limo-arciliosa con intercalaciones filiticas de color ocre a

blanquecino.

CARACTERISTICAS GEOMECANICAS: Desde un punto de vista geomecanico se

trata de una roca de resistencia blanda — media, a la profundidad aflorante se

presenta como una transicion entre el manto aluvial, con un alto grado de
alteracion, la consideraremos como un suelo friccionante con una compacidad
DENSA - MUY DENSA con valores minimos de golpeo de Ng= 30 hasta

Rechazo. Permaneciendo del lado de la seguridad se adopta un Naocaic = 35.

Con los ensayos geomecanicos realizados y considerando para el conjunto un
comportamiento puramente friccionante, mediante las correlaciones empiricas
admitidas (Burmister, 1948 y 1962; Navfac, 1971; Hunt, 1984) entre densidad
relativa (Dr), resistencia a la penetracion (Ngo), clasificacion de Casagrande, para
estimar el ANGULO DE ROZAMIENTO INTERNO del terreno, moviéndonos en

una banda, segun autores, de: ¢'= 34 - 40.

COMPRESIBILIDAD: BAJA para la U.G.Il. Se puede estimar su deformabilidad

mediante correlaciones admitidas por la comunidad cientifica (Schmertmann,

1970; Sanglerat, 1972; etc.) entre el Modulo de deformacion (E’ estimado), la

resistencia a la penetracion (Ngp) v la litologia, de expresion generalizada:

* UG E esrm=Kene N3, = 360 Kp/cm2
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donde:

K= Funcion litologica (4 - 6).

n= 3 (Cte. empirica segun cimentacion)

ESPESOR: Se estima superior a la decena de metros.

EDAD: Paleozoico.

3.2.- CARACTERISTICAS HIDROLOGICAS Y DE DRENAJE

En cuanto a las caracteristicas hidrologicas de la parcela cabe destacar
que se ha detectado la presencia de nivel freatico durante la realizacién del
sondeo mecanico a una profundidad de aproximadamente entre 12.5 y 13.5
metros de profundidad desde embocadura de sondeo y rasante de parcela. Dado
que dicha edificacion presentara un nivel de sétano bajo rasante y teniendo en

cuenta la cota del nivel freatico, en principio, no es de preveer el contacto directo

de la estructura con el nivel freatico. A continuacion se muestra un cuadro con

las medidas realizadas de dicho nivel:

CUADRO Ne 6: NIVEL FREATICO

ENSAYO Prof. n.f: respecto Fechg de Toma de
rasante de parcela (m) medida muestra
SR - 1 -12.60 1 09/02/2008  NO
SR -1 -13.58 10/02/2008 Si

Se ha procedido a la recogida de una muestra de agua procedente del sondeo

SR-1, a la que se le ha practicado en laboratorio un analisis hidroquimico de los
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parametros que recomienda la EHE. Se han obtenido los siguientes valores en

dicho analisis:

CUADRO N° 7: ANALISIS HIDROQUIMICO

PARAMETROS RESULTADOS UNIDADES
Residuo seco 841 mg /1
pH75 e
Conductividad eléctricaa 25°C | 1300 uS / om

endorure | 141 8 ................. mgCI/l AAAAAAAAAAAA

"""""" l6n sulfato 1996 mg SO, /1
lenamonio | 026 CmgNHS/T
Dioxido de garbono libre 15 mgCOZ/I
"""""" 16n caloio 1217 mgCa®/l
16n mag‘nesio‘ 403 m gMgZ*/I vvvvvvvvvv
. 4698 mg CaCOs /1

47.0 °F

Con esto podemos concluir que el agua NO presenta agresividad quimica

frente al hormigén segun la EHE.

En cuanto al DRENAJE de la parcela por

encima del Nivel Freatico se

estima que sera SUFICIENTE en la U.G.., dicho drenaje se producira

principalmente por infiltracion.

3.3.- RESPUESTA A ELIMINACION DE MATERIALES Y ESTABILIDAD

DE TALUDES.

Teniendo en cuenta los datos obtenidos

en los ensayos de campo

realizados, se estima que la excavabilidad sera ALTA tanto para el nivel superficial

de relleno como para la U.G.l. (100% EXCABABLE).
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Los taludes generados por las excavaciones que afectaran tanto a la U.G.R como a
la U.G.l serdn muy sensibles agua de escorrentia ya que suelen ser muy
erosionables acarreando por tanto problemas de estabilidad. Dado que la parcela
presenta limitaciones de espacio (limitada por viales) y para evitar posibles caidas
puntuales de material (debidas a sobre cargas en el borde, vibraciones, paso de

maquinaria,..) se recomienda taludes de parametros 1 H:1V (Horizontal: Vertical).

Para la construccion de los muros de sétano se recomienda la ejecucion de los
mismos mediante bataches o bien aplicar cualquier medida que direccion técnica
estime oportuna con el fin de asegurar la estabilidad de los taludes a corto-medio

plazo.

3.4.- CARACTERISTICAS SiSMICAS.

A este respecto consta hacer referencia a la Norma de Construccion
Sismorresistente NCSE-02. En este sentido, Motril, en la provincia de Granada,
pertenece a una zona de Intensidad Media-Alta con una Aceleracion Simica Basica
a,=0.14g.

3.41.- MAPA DE PELIGROSIDAD SiSMICA. ACELERACION SiSMICA
BASICA.

El mapa de peligrosidad sismica se ha confeccionado a partir de la
recopilacién de todos los datos sismicos disponibles en Espaifia a lo largo de la

historia, teniendo en cuenta su magnitud, localizacién, mecanismos focales, etc....

Los focos de los principales terremotos registrados en Espafia en el

periodo 1320 a 2002 pueden presentarse en la siguiente figura:
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peligrosidad simica se construye el mapa de peligrosidad sismica (a continuacion

representado):

WARL BEMTO 06 35 BOSMA SISMORAENFTENTE

0,5
[
ok S SOHFEINIE DY CONRBUGON &
Cwew g
o By

&




& laberatarie Sistema de
& Calidad URE
; L @ e o 1 de  ehfegs £N 180
abaratorios coreditodear 9701:2000
: £ poar le lusta CEﬁiE\]?adQPOl.
) AEROR
de Andalgsia ERA717/1968

bt

Ref.: E-1504-09 23

Dicho mapa expresa en relacion al valor de la gravedad, g, la aceleracion sismica
basica, ap, (valor caracteristico de la aceleracion horizontal de la superficie del terreno), y

el coeficiente de contribucion K, que tiene en cuenta la influencia de los distintos tipos de

terrenos esperados en la peligrosidad sismica de cada punto.

Para el caso en cuestion el coeficiente de contribucion K= 1.

3.4.2.- ACELERACION SIMICA DE CALCULO.

Se define la aceleracion simica de célculo como:

a.=S*p*ap

Donde:
¢ ay, aceleracién simica basica definida en el punto anterior.

¢ p: Coeficiente de riesgo, de valor 1.0 para construcciones de normal

importancia y 1.3 para construcciones de especial importancia.

¢ S: Coeficiente de amplificacion del terreno. De valor:

CUADRO r° 8: ACELERACION SISMICA DE CALCULO

Para p-a, < 01g S=C/1.25

Para 0.1g<p-a,<0.4g S = C/1.25+3.33 (p -an/g-0.1)-(1-C/1.25)

S=1.0

Para 04g<p-a,

Siendo:

¢ C: Coeficiente del terreno (funcién de las caracteristicas geotécnicas del

terreno de cimentacion).
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En nuestro caso se deberia de emplear la segunda férmula ya que nuestra ap

=0.14g.

3.4.3.- COEFICIENTE DEL TERRENO.

L.a Norma clasifica el terreno en cuatro grandes grupos:

¢ Terreno Tipo I: Roca compacta, suelo cementado o granular muy densa.
Velocidad de propagacién de las ondas elasticas transversales o de

cizalla, Vs > 750 m/s.

¢ Terreno Tipo ll: Roca muy fracturada, suelos granulares densos o

cohesivos duros. Velocidad de propagacion de las ondas elasticas

transversales o de cizalla, 750 m/s < Vs < 400 m/s.

¢ Terreno Tipo lll: Suelo granular de compacidad media o suelo cohesivo

de consistencia firme a muy firme. Velocidad de propagacion de las

ondas eléasticas transversales o de cizalla, 400 m/s < Vs < 200 m/s.

¢ Terreno Tipo IV: Suelo granular suelto, o cohesivo blando. Velocidad de
propagacion de las ondas elasticas transversales o de cizalla, Vs <200

m/s.

Los valores de C segun el tipo de terreno presente son los siguientes:

CUADRO n° 9: COEFICIENTE DEL TERRENO

Tipo de Terreno Coeficiente C-. Unidad Geotécnica

1 1.0 U.G.ll (sana)

13 U.G Il (alteracién)

i 16 UG..
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Tipo de Terreno ~ Coeficiente C Unidad Geotécnica

\ 2.0 UGR.

Para obtener el valor del coeficiente C de célculo se determinaran los espesores
el, e2, e3, e4 de terrenos tipo 1, Il, lll, IV respectivamente, existentes en los 30

primeros metros bajo la superficie.

Se adoptara como valor de C el valor medio obtenido al ponderar los coeficientes

Ci de cada estrato con su espesor ei, en metros, mediante la expresion:
C= [E(C.*e.)]/30

£l coeficiente del terreno C, resulta:

1.4

CAPITULO n° 4.- TIPOLOGIA DE CIMENTACION

4.1.- CONSIDERACIONES GENERALES.

De acuerdo con los resultados obtenidos, analizamos dos posibles
soluciones de cimentacion, dando nuestras recomendaciones de carga admisible,
asientos esperados y caracteristicas mas importantes para las distintas soluciones

consideradas.

De acuerdo con los resultados obtenidos se analiza a continuacién la
tipologia de cimentacion que consideramos mas adecuada, dando nuestras
recomendaciones de carga admisible, asientos esperados y caracteristicas mas

importantes para la solucién considerada.
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La problematica fundamental se encuentra en la presencia
de un primer nivel de relleno antropico, siendo de esperar tanto Problemas
Geomecanicos (baja capacidad de carga, riesgo de asientos elevados y
diferenciales, ...), Litolégicos (baja a media capacidad de carga), asi como
Problemas Hidrolagicos ligados a la presencia del Nivel Fredtico subsuperficial,
(agresividad de aguas, disminucion de las caracteristicas portantes del material

saturado, etc..).

4.2 SOLUCION A CIMENTACION PROFUNDA MEDIANTE PILOTES

4.2.1.- PILOTES “IN-SITU” (CPI).

Es la solucion mas adecuada de cara a establecer el apoyo del edificio
proyectado seria una cimentaciéon de tipo PROFUNDA mediante PILOTES “IN
SITU” (perforados o barrenados) convenientemente empotrados en la unidad
U.G.Il. (unidad Alpujarride Densa a muy Densa). En este caso han de tomarse
las oportunas medidas para el sostenimiento de paredes tanto durante la

ejecucion de la perforacion como durante el proceso de hormigonado.

Como resulta siempre recomendable, debera ponerse inmediatamente en
conocimiento de los autores del presente informe cualquier anomalia o

discrepancia sobre el modelo previsto.

4.2.1.1- MODELO GEOMECANICO. PARAMETROS DE CALCULO.

Se establecen las siguientes premisas:
e Se adopta un comportamiento del conjunto puramente friccionante.

o Se recomienda el apoyo de los pilotes siempre EMPOTRANDO
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SUFICIENTEMENTE LA PUNTA EN LA U.G.II, evitdndose el apoyo simple

en dicha unidad.

« No se consideran empujes laterales ni rozamientos negativos, asi como
limitaciones de carga por asientos. Aunque, en principio, dichas acciones
repercutiran de forma escasa o nula, deberan ser verificadas en cualquier

caso por el proyectista.
e La U.G.ll se considera infinita a efectos de calculo.

Como resulta siempre recomendable, debera ponerse inmediatamente en
conocimiento de los autores del presente informe cualquier anomalia o

discrepancia sobre el modelo previsto.

4.2.1.2.- PRESION ADMISIBLE FRENTE AL HUNDIMIENTO.

Se plantea la posibilidad de ejecutar una CIMENTACION PROFUNDA
MEDIANTE GRUPO DE PILOTES “IN-SITU” - CPI (tomando las oportunas

medidas de sostenimiento de paredes).

En el calculo n° 1 se recogen las présiones admisibles a efectos de hundimiento
para este tipo de Pilotes y en el caso de un PILOTE AISLADO, para diametros
(B) entre 550 a 750 mm y para distintas longitudes del mismo. La LONGITUD
OPTIMA DEL PILOTE, en cuanto a maximo aprovechamiento del mismo, sera la
que se obtenga cuando la carga admisible del terreno (Rp/Fp+Rf/Ff)) sea igual a
la del Tope Estructural del Pilote, lo cual supone una longitud estimada respecto

a la cota de ejecucién de ensayos de:
Lestim= 15.3 —16.1 m.

En estas circunstancias, puede estimarse un valor medio de (desde fondo de

excavacion):

Lmed = 15.7 m.
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Se ha supuesto un COEFICIENTE DE SEGURIDAD Fp=3.0 paraRpy Ff=2.0
para Rf.

En cualquier caso, el proyectista debera verificar estos supuestos, ya que en
dichos calculos no se han tenido en cuenta las condiciones particulares como
interacciones de esfuerzos laterales inducidos ni la existencia de rozamientos
negativos, asi como limitaciones de asientos, aunque no se esperan influencias

parasitas de relevancia.

Debemos indicar que en aquellas zonas de grado sismico igual o superior a VI,
se debera disponer de armadura en toda la longitud del pilote (o refuerzo
equivalente en el hormigén con fibras metalicas u otros dispositivos similares),
con una cuantia o resistencia a flexion equivalente a la que proporciona la

armadura minima (PG3).
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CALCULO n°1

CARGA DE HUNDIMIENTO DE UN PILOTE AISLADO

* CRITERIOS DE CALCULO. (ROM.O5) :

Qad.=Rp*Ap /Fp+ Rf* Af/Ff

Con:
- Rp = Resistencia unitaria por la base
* Cohesivo ; Rp=[9-6*(D-0.5)]" Su
* Granular: Rp=0.2*N (Mpa)
- Rf = Resistencia unitaria por fuste
* Cohesivo : Rf= 100* Su/(100+Su) (Suy RfenKpa.)
* Granular: Rf=15N (Kpa)
- Ap = Area de la base - Af= Area lateral del fuste
- Ru = Rotura a compresién simple - N = N30 del S.P.T corregido por Delf
-D = Didmetro del pilote (m ) - Su = Resistencia al corte sin drenaje
-Tipo: CPi-4 (CPI-8) - Coef. Seguridad : Fp = 30
Ff = 20
* COLUMNA TIPO ESTIMADA (s/ Modelo Geotécnico)
Profundidad (m) Tipo de Terreno P. Resist. (N/Su) R.N
0,0 7,0 U.GR. A 15,0 S.P.T. 1
7,0 9,5 u.G.l. A 10,0 S.P.T. 1
9,5 11,0 UGl A 25,0 S.P.T. 0
11,0 16,5 U.G.IL A 35,0 SP.T. 0
16,5 30,0 Extrapolacion A 50,0 S.P.T. 0
O : Sin i gativo y con rest ia por fuste 1:Sin gativo y sin resi ia por fuste
2:Con i gativo y sin resi ia por fuste
* CUADRO RESULTADOS
[ olAMETRO (cm) | 55 | 65 | 75 |

CARGA ADMISIBLE (Ton) PARA LONGITUD VARIABLE DE PILOTE

14,0 71,4 90,8 111,7
14,5 74,6 97,3 121,5
15,0 78,8 105,9 133,8
15,5 113,9 146,1
Tope Estructural 83,2 116,1 154.6
Longitud optima 15,3 15,6 16,1
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4.3. SOLUCION B: CIMENTACION SUPERFICIAL MEDIANTE LOSA.

Dadas las caracteristicas del material de existente y la presencia de sotano
se considera aceptable adoptar como solucion una CIMENTACION DIRECTA
SUPERFICIAL MEDIANTE LOSA CONTINUA LIGERAMENTE EMPOTRADA

EN LA U.G.1., sin superar su carga admisible.

Dado que esta previsto la ejecucion de un nivel de sétano de la estructura,
se establece una PROFUNDIDAD ESTIMADA DE APOYO desde rasante de en el
momento de ejecucion de ensayos de “Pf’ = 3.5 m e idéntico EMPOTRAMIENTO
EFECTIVO “Df =3.5m.

Con la cimentacion por medio de LOSA conseguiremos una baja y
repartida transmisién de cargas, absorbiendo los asientos diferenciales susceptibles

de existir.

La losa debera mantener un comportamiento suficientemente rigido como
para minorar los asientos totales, asi evitara la existencia de asientos diferenciales.
En este sentido, cabe recordar que la rigidez la losa se puede aumentar haciendo
una JUNTA ESTRUCTURAL que disminuye su longitud.

El canto minimo vendra fijado por condiciones de punzonamiento, para
evitar levantar barras o reforzar secciones, y aumentados ligeramente para mejorar

la rigidez frente asientos diferenciales.

En cualquier caso y para aceptar la cota del apoyo en ejecucion debera
siempre confirmarse la primera condicién de empotramiento en la U.G.l. En este
sentido, debera ponerse inmediatamente en conocimiento de los autores del

presente informe cualquier anomalia o discrepancia sobre el modelo previsto.
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4.3.1-MODELO GEOMECANICO. PARAMETROS DE CALCULO.

A modo de resumen y a fin de poder establecer un modelo geomecanico
que nos permita definir con suficientes garantias las variaciones que presenta el
conjunto de materiales sobre el que se pretende efectuar el apoyo, a continuacion

establecemos las premisas de trabajo y parametros de calculo.
Se establecen las siguientes premisas:

« Elapoyo se efectuara sobre la U.G.1., evitando de cualquier modo el apoyo
sobre la U.G.R.

e Dado que estd prevista la ejecucién de un nivel de soétano, en la
excavacion del mismo se eliminara en su totalidad el nivel de rellenos

presentes en la parcela.

 Se establece una profundidad minima estimada de apoyo de Pf=3.5m.
respecto a la cota de rasante de parcela e igual EMPOTRAMIENTO
EFECTIVO “Df' = 3.5 m.

« Por tanto, se modeliza el comportamiento estableciendo una profundidad

de apoyo de P; = 3.5 m. y un empotramiento efectivo de D= 3.5 m.
e Se adopta un comportamiento del conjunto puramente friccionante.
e La U.G.l se considera infinita a efectos de hundimiento.

Los parametros utilizados para el calculo han sido:

CUADRO n° 10: PARAMETROS DE CALCULO

Cohesion (Kp/cm2) 0

Angulo de rozamiento (°) 30°
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Densidad sobre el nivel de cimentacion (Tn/m3) | ‘ 1.7
Densidad bajo el nivel de cimentacion (Tn/m3) 1.8
Profundidad minima de apoyo (m) 3.5
Profundidad de socavacion estimada (m) | 0.0
Empotramiento efectivo (m). 3.5
Maodulo de deformacion (Kp/cm2) 90 - 600
Coeficiente de seguridad 3.0

Debera ponerse inmediatamente en conocimiento de los autores del

presente informe cualquier anomalia o discrepancia sobre el modelo previsto.

4.3.2.- PRESION ADMISIBLE FRENTE AL HUNDIMIENTO

En el Calculo n° 2 se recoge la carga admisible a efectos de hundimiento

para distintas dimensiones de losa, suponiendo modelo homogéneo bajo el apoyo.

La expresion utilizada para el calculo es la generalizada de Terzaghi-Peck,
con las modificaciones segun factores de forma propuestos por Brinch Hansen. Se

adoptara como criterio de rotura la intermedia entre rotura total y parcial.
De aplicar un Factor de Seguridad "F"=3, resulta:
Quaom.(h) > 1.0 Kp/em?

Si la carga presenta excentricidades e(B) y e(L) segun los ejes de la cimentacion,

se adoptaran como dimensiones efectivas de las mismas:
B'=B-2 * e(B)

L'= L2 *e(l)
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CALCULON°2

PRESION ADMISIBLE A EFECTOS DE HUNDIMIENTO

NIVEL: UNIDAD DE ALUVIAL (U.G.L)

* CRITERIOS DE CALCULO: Trinomio generalizado de Terzaghi-Peck modificado seguiin
Brinch Hansen (1968) por factores de forma (S).

Para Losas rectangulares :

O By = (CNowE) +{ Doy Ny 3) +{(05 Dy BN+ )|

1+ [0 2% —i;) Sq:h{po}*_g) sy :1+(0'2*%J

)

Se =

* PARAMETROS DE CALCULO:

- CORESION (KPICMZ)...oevoceeee et s 0 (1) 00 (2
- Angulo de rozamiento (%)........cccervminncin 30 (1) 21,1 (2)
- Ddad sobre nivel cimentacion (T/m™)........coccooeencennn. 1.7
- Ddad bajo nivel cimentacion (T/m®).........ccccooerevireioreneen: 1,8
- Profundidad del apoyo (M) ..o 2,0
- Profundidad de socavacion (estimada) ..o 0,0
- Empotramiento efectivo (m) ... 2,0
- Coeficiente de seguridad ..........cccoooiiivnn 3,0
(1): Rotura Total (2): Rotura Parcial
* CUADRO DE RESULTADOS:
TENSION ADMISIBLE A EFECTOS DE HUNDIMIENTO (Kp/em®)
& Ricinld 1) @
OS5 A 38,0 44,0
ROT. TOTAL| ROT. PARC.|ROT. TOTAL| ROT. PARC.

12,0 9,0 2,7 9,1 2,8

23,5 13,8 4.1 14,1 41

35,0 17,7 5,1 18,2 5,3
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4.3.3- ASIENTOS ESPERADOS

El que se cumpla la admisibilidad de cargas frente a la rotura, no nos
garantiza que los asientos vayan a permanecer en un orden igualmente
aceptable. Por ello y al objeto de que la distorsion angular no supere B=1/500
(limite de seguridad frente a la fisuracién), limitaremos los asientos maximos

susceptibles de aparecer en el centro de lalosaa 1.0"y a 0.5" en las esquinas.

El calculo de asientos se ha realizado mediante integracion de la expresion
de Boussinesq para semiespacio elastico, resuelta por Fadum. En el Calculo n°3
se muestran los asientos esperados para distintos valores de ancho y largo de la
losa. Tal y como en ella se observa, de cara a evitar la existencia de asientos
diferenciales superiores a los admisibles la transmisién de cargas no debera

superar:
Quom(s) = 1.0 Kp/em?.

Debiéndose rebajar las cargas admisibles frente al hundimiento.
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CALCULON®°3

ASIENTOS ESTIMADOS PARA LA PRESION DE TRABAJO

* CRITERIOS DE CALCULO (Steinbrenner):

szi_g;osi(zi)—si+1(zi+1) 31(21)=Z::(A¢'1—Bq>2)
Siendo:
*A=1-V B=1-v-2v
* @, =F(a,b,z) @, = F(a,b,z)
*p = Presidén de trabajo
*E = Modulo de deformacidn
*v = Coeficiente de Poisson
* PARAMETROS:
* Presion admisible Pico ("Qadm.") 1,3 Kplem?
* Presidon admisible MEDIA ("Qadm.™) 1,0 Kplem?
* Profundidad minima de cimentacién ("Pf") 3,5 mis.
* Densidad aparente ("Dap") 1,7 Tonim®
* Descarga del terreno (Dap * Df) 0,60 Kplem?
* Presién neta 0,41 Kpiem?
Profund. (m) Tipo de Terreno P.Resist. E'
0,0 7.0 UGL A 15 SPT 135
7,0 9,5 UGl A 10 SPT 90
9,5 11,0 U.G.L A 25 SPT 300
11,0 16,5 UGl A 35 SPT 525
>16,5 EXTRAPOLAGION A R SPT 600

* Cotas referidas nivel de cimentacion respecto rasante previa excavacion (-3,5 m.)

* CUADRO DE RESULTADOS:
ASIENTOS ESTIMADOS (cm)

38,0 41,0

c L E c L E c L E
12,0 230 113 060 | 229 113 060 | 229 1,13 = 060
35,0 246 118 055 | 2,45 118 055 | 244 117 054

* (C): Centro losa (L): Lateral Losa  (E): Esquina Losa
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4.3.4.- ESTIMACION DEL COEFICIENTE DE BALASTO.

Se propone a continuacion un intervalo de valores del coeficiente de balasto
para placas de 0.30 x 0.30 m? (Kso). Para arenas limosas de sueltas a densas

nos podemos mover en una banda de valores, que varian segun autores, entre:
Kso = 4.0 — 12.0 kp/cm®

En el caso de terrenos sumergidos deben tomarse estos valores multiplicados

por 0.6.
Para zapatas o losas de ancho real, se utiliza la extrapolacién de los valores Kao
propuesta por Terzagui (1955) mediante la expresion siguiente:

2
K, =K, (Mj (suelos granulares)

A continuacion, se facilitan los diversos valores de K, en Tn/m® para diferentes

dimensiones de ancho de losa.

CUADRO N¢ 11: Valores estimados de Kb (Tn/m3)

Ancho de Idsa (m)

K 12.0 24.0 35.0
4.0 105063 102516 101722

8.0 2101,25 2050,31 2034,43

12.0 3151,88 307547 | 305165
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CAPITULO n° 5.- CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

Como resumen de lo expuesto en los capitulos anteriores, podemos concluir:

1. Que, GEOLOGICAMENTE, el solar objeto del presente estudio, se encuentra
enclavado en la Unidad Aluvial Cuaternaria del Guadalfeo, constituida por niveles
alternos de limos, arenas y gravas. Superficialmente existe un nivel de relleno
antropico-coluvial. El sustrato rocoso de la zona lo componen los materiales

Alpujarrides del Manto de Alcazar.

2. Que, GEOTECNICAMENTE, se presentan unas condiciones CONDICIONES
CONSTRUCTIVAS DEFICIENTES.

3. Que, hasta la profundidad reconocida y de techo a base, el terreno esta constituido

por:

U.G.R. — UNIDAD DE RELLENO ANTROPICO-COLUVIAL (ACT):

Se trata de una Unidad de espesor en torno a dos metros, que esta constituida por
limos arenosos con fragmentos de restos antrépicos como ladrillos. Este nivel se

considera NO APTO para el apoyo de la cimentacion.

U.G.| -~ UNIDAD ALUVIAL CUATERNARIA (QA):

Se trata de una Unidad Aluvial en origen limos, arenas y gravas aluviales, que se
disponen en cuerpos subhorizontales y alternantes, en ocasiones de escasa
continuidad lateral. Dicha sucesion responde a la dinamica del medio en el
momento del deposito. Dicha unidad presenta en conjunto una compacidad desde
MEDIANAMENTE DENSA A DENSA con valores de glopeo entre 10 y 35 hasta

proximos a rechazo.

U.G.Il — UNIDAD METAMORFICA ALPUJARRIDE

Se estima se trata de una unidad de esquistos, micaesquistos y cuarcitas
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pertenecientes al Manto de Alcazar. Dicha Unidad aparece muy alterada, en
transicion con la unidad superior. Se presenta como arenas y gravas de esquistos y
cuarcitas englobadas en una matriz limo-arcillosa con intercalaciones filiticas de

color ocre a blanquecino.

4. Que, SE DETECTO LA PRESENCIA DE NIVEL FREATICO durante la ejecucion
del Sondeo mecanico a una profundidad de entre 12.5 y 13.5 metros, por lo que
teniendo en cuenta la profundidad prevista de cimentaciéon no es de preveer el
contacto directo de dicho nivel con la estructura. Por otra parte el agua recogida no
presenta agresividad quimica frente al hormigén. EI DRENAJE de la parcela por
encima de dicho nivel freatico se estima SUFICIENTE produciendose por

infiltracion.

5. Que, se estima que la excavabilidad serd ALTA tanto para el nivel superficial de
relleno como para la U.G.l. (100% EXCABABLE).

Los taludes generados por las excavaciones que afectaran tanto a la U.G.R como a
la U.G.I serdn muy sensibles agua de escorrentia ya que suelen ser muy
erosionables acarreando por tanto problemas de estabilidad. Dado que la parcela
presenta limitaciones de espacio (limitada por viales) y para evitar posibles caidas
puntuales de material (debidas a sobre cargas en el borde, vibraciones, paso de

maquinaria,..) se recomienda taludes de parametros 1 H:1V (Horizontal: Vertical).

Para la construccién de los muros de sotano se recomienda la ejecucion de los
mismos mediante bataches o bien aplicar cualquier medida que direccion técnica
estime oportuna con el fin de asegurar la estabilidad de los taludes a corto-medio

plazo.

6. Que, del comportamiento del Modelo Geomecanico deducido, se han propuesto

dos soluciones de cimentacién:

6.1.- CIMENTACION PROFUNDA MEDIANTE PILOTES :

Solucion mas adecuada técnicamente consistente en una CIMENTACION
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PROFUNDA MEDIANTE PILOTES “IN SITU” (perforados o barrenados)
convenientemente empotrados en la unidad U.G.Il. En este caso han de tomarse
las oportunas medidas para el sostenimiento de paredes tanto durante la
ejecucion de la perforacién como durante el proceso de hormigonado, con una

profundidad media estimada o longitud de pilote L = 15.7 m.

6.2- CIMENTACION DIRECTA SUPERFICIAL MEDIANTE LOSA CONTINUA
APOYADA SOBRE la U.G.1,, sin superar su carga admisible.

Que, dadas la presencia de sotano en la estructura, se establece una
PROFUNDIDAD ESTIMADA DE APOYO, con respecto a la rasante de la parcela

de “Pf’ 2 3.5 m. y empotramiento efectivo “Df’ =2 3.5 m.

Que, con el tipo de cimentacion prevista y el material de apoyo existente, la
CARGA ADMISIBLE del terreno para sera de:

Qaom () =1.0 Kp/ cm?.

7. Que, segun los datos obtenidos en los ensayos realizados a las muestras tomadas

NO se ha detectado agresividad del terreno por sulfatos solubles en suelos

8. Que, SISMICAMENTE, Motril pertenece a una zona de Intensidad Media-Alta, con
Aceleracién Sismica Basica "Ab" igual o superior a 0.14g, siendo por tanto
recomendable la aplicacion de la Norma Sismorresistente (NCSE-02). El

Coeficiente de Suelo a aplicar serd C= 1.4.

9. Que, de comprobarse durante la excavacién la no concordancia en alguna zona con
el modelo geomecanico previsto o con las premisas e hipétesis de célculo, debera

ponerse inmediatamente en conocimiento del equipo técnico que suscribe.
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EL PRESENTE INFORME CONSTA DE CUARENTA PAGINAS NUMERADAS Y
CINCO ANEXOS.

En Almeria, a Noviembre de 2009

Técnico Laboratorios EYCOM, S.L Director EYCOM, S.L.

Geologa

Gedlogo
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ANEXO A-1

PLANO DE SITUACION DE LOS ENSAYOS
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COLUMNA LITO-GEOTECNICA DE SONDEO MECANICO
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EXPTE: 10.607 | REF: E-1504-09 ] I CLIENTE: PROTING |

PROYECTO: NUEVA SEDE DE LA OFICINA COMARCAL AGRARIA SPT{R): P(25):F { 30 cm}
LOCALIDAD: MOTRIL. GRANADA. MI(9): Muestra Inalterada D:Diamante
TS{101): Tubo sencillo R (98):Tubo Revest.
Situacion S/PLANO TD (86):Tubo Doble  S:Perforacién eh seco
Fecha ejecucion sondeo : Del 27 al 29 de Enero de 2009 A:Agua por boca IRIP:inyecta-recup./pierde
PROF. PERFORACION IDENTIFICACION R.C.S. NIVEL FREATICO : A - 12,60 metros
en DIAMET, | recureracion]  SPTMIP L e S0, mo CASA Qu - Diseca Profundid. COLUMNA ESTRATIGRAFICA Y
MTS, SIA 20 4060 80 [ N30 cor. % % P.LM. % | oranoe! kpiem2  grems {m) DESCRIPCION DEL TERRENO
Tst01(] 0,0 -2,20 UNIDAD DE RELLENO ANTROPICO-COLUVIAL (Actual)
0,0-1,2 Limos arenosos de tonalidad grisacea, con
fragmentos de ladrillos de tamafio centimétrico.
1.0 1,00
SPT(8)
1,60
20 | M (14)
2,20 ~-12,2-16,3 UNIDAD ALUVIAL {Q-Act)
Unidad de limos arcillosos, arenas y gravas de tonalidad rojiza.
Alternancia de niveles limo-arcillosos con fimos arenosos
3.0 e indicios a algo de gravas esquistosas subredondeada-subangulosa
2,7-29 Nivel de limos arenoso con gravilla micaesquistosa.
29-3,6 Aumento de la proporcién de gravas micaesquistosas,
Cambio de color a marrén parduzco.
36-48 Arcilla limosa de tonalidad rojiza.
4.0
SPT({16) Plgy Y
4,60
5.0 Limos con gravilla y grava de tamafio mm a cm de micaesquistos
y calcoesquistos alterados, de color blanquecino.
Tonalidad rojiza-parduzca.
6.0
Limos arenosos con indicios a algo de grava de esquistos
de tamafio mm a cm. Alteracion de cantos micaesquistosos.
6,60
7.0 : Limos arenosos con gravas de tamadio cm. Color rojizo.
R SPT{11)
7,20
8.0 8,00
1] sprog
8,60
9.0
Aumento de la proporcién y tamafio de las gravas de
L morfologia subangulosa. Arenas con bastante grava en
1H 1T matriz limosa.
100 1L 10,00 /

Técnico respgnsable de ensayo

AngeiFdez. Mateo
Gedlogo

Ingenfero Agrénomo

AR-0058-0-SOND
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TACION:

EXPTE: 10,607 l REF: E-1504-09 J r CLIENTE: PROTING l
PROYECTO: NUEVA SEDE DE LA OFICINA COMARCAL AGRARIA SPT(R): P(25):Pus 30 cm)
LOCALIDAD: MOTRIL. GRANADA. MI(9): Muestra Inalterada D:Diamante

TS{101): Tubo sencillo R (98):Tubo Revest.
Situacion S/IPLANO TD (86):Tubo Doble - S:Perforacién en seco
Fecha ejecucién sondeo : Del 27 al 29 de Enero de 2009 A:Agua por boca IR/P:Inyecta-recup./pierde
PROF. PERFORACION IDENTIFICACION RCS. NIVEL FREATICO: A -12,60 metros
en DIAMET. | recureracion]| SPTIMIP LL 14 S0, Mo casa cu bsea | oL Profundid. COLUMNA ESTRATIGRAFICA Y
MYS. SIA 204060 80 | N0 cor. % 3 B.PM. % - ] GRANDE{ Kpicm2  grfcm3 i (m) DESCRIPCION DEL TERRENO
PN Limos arenosos con indicios de grava milimétrica
subangulosa de esquistos grises.
10,60
P (5}
11,0
11,20
P {8}
11,80
———12'0 P(12)
12,40
. 12,6  Nivel freatico (09/02/09)
P(12) 6__)__
13,0 b3 13,00
P {13)
13,60
P(19)
14,0
14,20 14,5 UNIDAD METAMORFICA ALPUJARRIDE
P @41) Unidad metamérfica contituida por esquistos y cuarcitas
englobadas en matriz limo-arcillosa de color ocre-blanquecino.
14,80 Presencia de bolo alterado de micaesquisto. La Unidad
15,0 P8 metamérfica se presenta muy alterada.
15,2 Nivel con mayor proporcién de matriz limosa.
15,40 Arena limosa con aigo a bastante grava.
15,60 156 Arenas con bastante grava.
M {43)
16,0
16,20
16,30
P67) 16,30 m FINDE SONDEO
17.0 16,90
P(R)
17,32
18,0
19,0
20,0 ”

Técnico respghsable de ensayo

Geodlogo Ingenfero Agrénomo

AR-0058-0-SOND
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BFoto n?1: Muestra del sondeo SR-1 — De 0,000 m
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9,60 m a 144m |

Muestra del sondeo: SR-1 —— De

iIFoto n° 3:
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[IFoto n° 2: Muestra del sondeo SR-1 — De
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ANEXO A-3

ENSAYOS DE PENETRACION DINAMICA
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ENSAYO DE PENETRACION DINAMICA "BORROS"

PROYECTO: E-1504-09 NUEVA SEDE DE LA OFICINA COMARCAL AGRARIA Expte. n° : 10607
ENSAYO N°: SP-1 Situacion : S/ Croquis FECHA : 10-feb-09

Caracteristicas Técnicas: Peso de la Maza: 63,5 Kg Cono:seccion16 cm’ Tipo:perdida M:1,3 Kg

Altura de caida: - 50 cm Varrillaje :Diam:32 mm L:100 mm M:6,1Kg/m

N20 (Golpes/20 cm.)

3,0 B0

4,0

6,0

8,0

9,0
—0—N20

10,0 ) ~~O—N20 corr
*N20 med

Profundidad

12,0 4

13,0 +

14,0

15,0

16,0

%
Chmen

17,0 & : g

e
1\

18,0

19,0

20,0
60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

AR-0057-SPEN

Ingeniero A.
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ENSAYO DE PENETRACION DINAMICA "BORROS"

PROYECTO: E-1504-09 NUEVA SEDE DE LA OFICINA COMARCAL AGRARIA Expte. n® : 10607
ENSAYO N°: SP-2 Situacién : S/ Croquis FECHA : 11-feb-09
Caracteristicas Técnicas: Peso de la Maza: 63,5 Kg " ‘Cono:seccion16 cm” Tipo:perdida M:1,3 Kg
: Altura de caida: - 50 cm Varrillaje :Diam:32 mm L:100 mm M:6,1Kg/im

N20 (Golpes/20 cm.)

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

R 23

8,0

9,0 p=—

U

: —O—N20
10,0 ; ~CN20 corr
20 med

Profundidad

5

VoY
194

18,0

19,0

70 80 90 100 110 120 130 140 150

AR-0057-SPEN

Ingeniero A.
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ENSAYO DE PENETRACION DINAMICA "BORROS"

PROYECTO: E-1504-09 NUEVA SEDE DE LA OFICINA COMARCAL AGRARIA

Expte. n® : 10607

ENSAYON:  SP-3 | Situacién : S/ Croquis

FECHA : 11-feb-09

Caracteristicas Técnicas: "' Pesode la Maza: 63,5 Kg Cono:seccion16 cm’ Tipo:perdida M:1,3 Kg

“'Altura de caida:. - 50 cm Varrillaje :Diam:32 mm L:100 mm M:6,1Kg/m

N20 (Golpes/20 cm.)

00 ¢
Pevad

10 =

2,0 +-

3,0 S

4,0

5,0 _ )

6,0

7.0

8,0

—O~—N20
el N20 cOre

Profundidad
=
k=

N20 med

Y ]

<

N
14,0 20

LTOAY

15,0

16,0 52

17,0 %;

18,0 ?@\ \c\c
19,0 &, L
e 0o

Ot ~—C—

20,0 ¥
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ENSAYOS DE LABORATORIO




{aberataria Sistema de
4 . Catidad UNE
4 2 < " e RRFGRG e e
B Y N ) R o e Y EN IS0
: £ i £ ; . i Certificado por
! :% % A pot ta fuata AEH{;}R
7 G W o - £
B de Gudaleeta ERA71571559

E-1504-09 SR-01 M-01

PETICIONARIO

Nombre: PROTING
Direccién: PLAZA VICARIO ANDRES N° 2- 5°C
Localidad: 04004 ALMERIA

OBRA:

Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Poniente.

Nombre : .
ombre Motril.

D. Técnica: -

MATERIAL A ENSAYAR

Muestra: M-01 recogida por Personal de Laboratorio segiin norma XP P94-202

Fecha: 29-ene-09 Expediente: 10.607 Tipo muestra M.A.
Procedencia: SR-01 Profundidad: 36-3,8
Refn°: E-1504-09 SR-01 M-01 U. Litol. / U.Geotec. -/ U.G.I

Descrpicién:  Limos arenoso- arcilloso con aigo de grava

ENSAYOS A REALIZAR | ENSAYOS ACREDITADOS POR LA JUNTA DE ANDALUCIA |
TIPO DE ENSAYO NORMA
Analisis Granulométrico UNE 103101:95
Limites de Atterberg UNE 103103:94 y 103104:93
Sulfatos Solubles Anejo n° 5 EHE
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Obra: Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Ponient{Ref n° E-1504-09 SR-01 M-01]  hojan® 2
Peticionario: PROTING D. Técnica: - de 3
Procedencia : SR-01 Profundidad: 3,6-38 Muestra n®: M-01

1.- DESCRIPCION DEL MATERIAL:

2.- RESULTADOS DE ENSAYOS :

Gravas (D > 5 mm) 5 %
Arena y Gravillas (D>2 mm) 4 o
Arenas (D > 0.08 mm) 23 9%
Finos 68 %

E. Colapso Edom. (%) 1.C - -

Expansividad A. Lambe -

Hinchamiento Libre (%) Hi -
Presién Hinchamiento (Kpa) Ph -
E. Consolidacion Edém. Cc =

Casagrande: ML-CL
H.R.B. A-4
Ind. del Grupo: 3

Granulometria

Limites de Atterberg

Materia Organica -

Sales Solubles -

Hinchamiento Libre 4

Coplaso

Arcilila limosa inorganica de baja plasticidad, arenosa

Limite Liquido: 27,3
Limite Plastico: 20,3
Ind.Plasticidad: 7,0

Materia Orgénica (%)

Sulfatos Solubles (ppm SO4)

Sales Solubles inc. yeso (%)

Yeso ( % CaS0,4.2H,0)

Cont. Carbonatos (% CaCO3)

Acidez Baumann Gully (ml/kg)

% Humedad Natural

Densidad seca (g/cms)

Peso. Espec. Partic (g/cm3)

Compresion Simple 100 KPa Qu -
c -

Corte Directo
¢ -

E. Proctor

Modificado

D. max. -

H. opt. -

24 de febrero de 2009

JU
ez Maldonado  M? José Herrédnadz Sanchez Fdo:
'
Quimico

CBR 95 % =

CBR 100 % -

Ve B. Dir

flio Navarro de Ofia

Ingeniero Agrénomo
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Obra: Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Ponient{Ref n®. E-1504-09 SR-01 M-01]  hoja n°®3

Peticionario. PROTING D. Técnica: - de 3

Procedencia : SR-01 Profundidad: 3,6-3,8 Muestra n®: M-01

3.- ANALISIS GRANULOMETRICO POR TAMIZADO
Método de ensayo : UNE 103101/95

TAMIZ % QUE PASA

UNE cada tamiz

150 100 Gravas (D > 5 mm) 5 %
100 100 Arena y Gravillas (D>2 mm) 4 %
80 100 Arenas .{D >'0.08 mm) 23 %
63 100 ~ Finos 68 %
50 100 A.Fina (0,08>D>0,06 mm) - 9,
40 100 Limos (D > 0,002 mm) - %
25 100 Arcillas (D < 0,002 mm) - %
20 100
10 98 Cof . De Curvatura -
5 95 Cof . De Uniformidad -
2 91 D50 -

04 80 D100 20,0

0,08 68

CURVA GRANULOMETRICA
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Tamiz UNE (tamafio de las particulas en mm)
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PETICIONARIO

E-1504-09 SR-01 M-02

Nombre: PROTING

Direccién: PLAZA VICARIO ANDRES N° 2- 5° C
Localidad: 04004 ALMERIA

OBRA:

Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Poniente.
Nombre : .
Motril.
D. Técnica: -
MATERIAL A ENSAYAR

Muestra: M-02 recogida por Personal de Laboratorio segdn norma XP P94-202

Fecha: 29-ene-09 Expediente: 10.607

Tipo muestra

M.l

Procedencia: SR-01

Profundidad:

Refn°: E-1504-09 SR-01 M-02

U. Litol. / U.Geotec. -/ U.G.I

Descrpicion:  Limos arenoso- arcilloso con algo de grava

ENSAYOS A REALIZAR

ENSAYOS ACREDITADOS POR LA JUNTA DE ANDALUCIA

TIPO DE ENSAYO

NORMA

Andlisis Granulométrico

UNE 103101:95

Limites de Atterberg

UNE 103103:94 y 103104:93

Sulfatos Solubles

Anejo n° 5 EHE

Corte Directo

UNE 103401/98
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Obra: Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Ponient{Ref n°% E-1504-09 SR-01 M-02] hojan®2
Peticionario: PROTING D. Técnica: - de 5
Procedencia : SR-01 Profundidad: 6,0-6,6 Muestra n°: M-02

1.- DESCRIPCION DEL MATERIAL: Arcillla fimosa inorganica de baja plasticidad, arenosa

2.- RESULTADOS DE ENSAYOS :

Limite Liquido: 26,2
Limite Plastico: 20,1
Gravas (D > 5 mmy) 9 % Ind.Plasticidad: ) 6,1
Arena y Gravillas (D>2 mm) 8 %
Arenas (D > 0.08 mm) 26 %
Finos 57 % Materia Orgéanica (%) -
Sulfatos Solubles (ppm SO4) 57
Sales Solubles inc. yeso (%) -
E. Colapso Edom. (%) 1.C - Yeso ( % CaS0,.2H,0) :
Expansividad A. Lambe - Cont. Carbonatos (% CaCO3) -
Hinchamiento Libre (%) Hi - : Acidez Baumann Gully (mi/kg) -
Presion Hinchamiento (Kpa) Ph -
E. Consolidacion Edom. Cc -
% Humedad Natural 10,44
Densidad seca (g/cms) 2,05
Casagrande: ML-CL Peso. Espec. Partic (g/cms) -
H.R.B. A-4
Ind. del Grupo: 1 ARA R 2 R

Compresién Simple 100 KPa Qu -

Corte Directo - Tipo: CD

Granulometria 22,3

Limites de Atterberg

Materia Organica i

Sales Solubles = E. Proctor Normal Modificado
Hinchamiento Libre e D. max. - ) S
Coplaso H. opt. - -

- I | _CBR95% - ;
=1 cAR 100 % B .

25 de febrero de 2009

V° B. Dire

; RN
Fdo: Arxf hez Maldonado M? José /H-é’rfn;\:\:ﬁjez Sanchez Fdo: Basifo Navarro de Onia
Geologo - Quimico Ingenjero Agrénomo
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Obra: Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Ponient{ Ref n° E-1504-09 SR-01 M-02|  hoja n°®3

Peticionario: PROTING D. Técnica: - de 5

Procedencia : SR-01 Profundidad: 6,0-6,6 Muestra n°: M-02

3.- ANALISIS GRANULOMETRICO POR TAMIZADO
Método de ensayo : UNE 103101/95

TAMIZ % QUE PASA
UNE cada tamiz
150 100 Gravas (D > 5 mm) 9 A
100 100 Arena y Gravillas (D>2 mm) 8 %
80 100 Arénas (D > 0.08 mm) 26 %
63 100 Finos 57 %
50 100 A.Fina (0,08>D>0,06 mm) - %
40 100 Limos (D > 0,002 mm) - 9,
25 100 Arcillas (D < 0,002 mm) - %
20 100
10 96 Cof . De Curvatura -
5 91 Cof . De Uniformidad -
2 83 D50 -
0,4 69 D100 20,0
0,08 57

CURVA GRANULOMETRICA
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Obra: Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Poniente. Motril.| Acta n‘ E-1504-09 SR-01 M-02 hoja n° 4
Peticionario: PROTING D. Técnica: - de 5
Procedencia : SR-01 Profundidad: 6,0-6,6 Muestra n®: M-02
4.- ENSAYO DE CORTE DIRECTO
Norma: UNE 103401/98
TIPO ENSAYO: CD Saturado
Muestra: M
R (Kp/cm2) 1,0 2,0 3,0
Veloc. Med (mm/min) 0,005 0,005 0,005
% HUMEDAD I. 10,2 10,8 10,3
D.seca (Kg/cm3) |. 2,052 2,038 2,057
I. huecos Inicial. 0,340 0,349 0,337
I.-huecos Consol. 0,299 0,293 0,265
% HUMEDAD F. 13,4 13,5 13,2
T (Kp/cm2) 1,01 1,52 1,83
Nota: El peso especifico de las particulas : 2,75 grfcc
| COHESION (Kpicm?) : | 0,63 I
| ANG. ROZAMIENTO INTERNO (°) : | 223 |
CURVA DE RESISTENCIA INTRISECA CURVAS DE ROTURA
3,0 3,0
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g 25 5 25
X [©]
= 4
LIU)J 20 ZOI
g ' )/ g 2,0
u 15 0 z yd sl
o ) o w 1,5 L =
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0w 10 (S ’(; 10 7
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T 05 2 05
L
l_
0,0 00
0,0 1,0 2,0 3.0 4,0 c 1 2 3 4 5 6 7 8

FUERZAS NORMALES (KG/CM2)

DESPLAZAMIENTO HORIZONTAL (mm)
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0,5
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DESPLAZAMIENTO HORIZONTAL (mm)

Obra: Nueva sede de la oficina comarcal agraria en C/ Ronda de Poniente. Motril.| Acta n* E-1504-09 SR-01 M-02 hojan®5
Peticionario: PROTING D. Técnica: - de 5
Procedencia : SR-01 Profundidad: 6,0 -6,6 Muestra n®: M-02
Consolidacion. Determinacién Velocidad de Rotura para ensayo CD
4,46E-03  [om2/sg %
32 min.
1,122 mm
0,035 mm/min OT=%5 o6,
—~ 90 F0R
£ iso-ds3p =0
= i L(L.();o_
R ESSiBYceveiom t
6,74E-04. - [om2/sg % T9OH ]
X o -"ENL’ o
210 min. § 70L4T=E8 h i o = E8,
mm |
2,786 : G ~ohd = l’cn:L
0,013 mm/min} bl g
£ N
k=] L40 = 35,4 M
@ ) ;
8 g Q- : g
cm2/sg '5:{2(2{ L
2.72E-03 N Lo‘?‘t)-«c !
- N e i
51 min. thod=fdzl1 A o
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0,040 0,1 1,0 10,0 100,0 1000,0 10000,0
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ANEXO A-5

DOCUMENTACION FOTOGRAFICA
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Foto nv° 1

Vista general de la parcela durante la realizacion del Sondeo a Rotacion Mecanica.

Foto n°® 2

Realizacion y ubicacion del Sondeo a Rotacién Mecanica.
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